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	                Số:  70 - KH/TTN
	Thành phố Huế, ngày 13 tháng 5  năm 2016


KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới 05/6
Chủ đề: “Tiếng gọi thiên nhiên và hành động của chúng ta” 
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh niên năm 2016, thi đua lập thành tích xuất sắc chào mừng thành công bầu cử đại biểu Quốc hội lần thứ XIV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021; hướng đến chào mừng kỷ niệm 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 – 15/10/2016); Thực hiện kế hoạch hoạt động Hè 2016; Hưởng ứng Ngày Môi trường thế giới 05/6, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày môi trường thế giới 05/6 với chủ đề “Tiếng gọi thiên nhiên và hành động của chúng ta” với một số nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - Ý NGHĨA:
- Hưởng ứng Ngày môi trường thế giới 05/6;
- Nâng cao ý thức, trách nhiệm của Đoàn viên, Thanh niên trong việc bảo vệ môi trường, từng bước xã hội hoá công tác bảo vệ và vệ sinh môi trường, góp phần nâng cao chất lượng cuộc sống, bảo vệ sức khoẻ con người, cộng đồng dân cư;
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục sâu rộng trong nhân dân về ý thức, hành vi của Đoàn viên Thanh niên và nhân dân trong việc tuyên truyền phòng chống buôn bán động vật hoang dã;
- Tạo ra các phong trào hoạt động sôi nổi, rộng khắp trong mọi tầng lớp nhân dân trên toàn tỉnh về ý thức bảo vệ môi trường, bảo vệ tài nguyên thiên nhiên; thu hút sự quan tâm của các cấp, các ngành, các đoàn thể và cộng đồng dân cư. Tạo bước chuyển biến mới trong xã hội hóa về bảo vệ môi trường;
- Hoạt động phải được tổ chức một cách thiết thực, hiệu quả bằng việc làm cụ thể, nhằm thu hút đông đảo mọi người tham gia, từ đó làm thay đổi một cách sâu sắc, toàn diện về nhận thức, thái độ, hành vi về môi trường, tạo lập cách ứng xử thân thiện với môi trường của mỗi người dân.

II. THỜI GIAN - ĐỊA ĐIỂM: 
- Thời gian: Từ 07h30 – 16h30, ngày 05 tháng 6 năm 2016 (Chủ nhật)
- Địa điểm: Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế 

(số 57 đường Lâm Hoằng, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế).
III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG:
1. Lễ khai mạc:

- Thời gian: Vào lúc 07h00, ngày 05 tháng 6 năm 2016 (chủ nhật)
- Địa điểm: Sân Đa năng 
- Thành phần tham dự:

+ Khách mời: Đại diện lãnh đạo tỉnh, Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn, lãnh đạo Sở Tài nguyên và Môi trường, lãnh đạo Chi cục Bảo vệ môi trường, lãnh đạo WWF, lãnh đạo Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế, đại diện các CLB/Đội/Nhóm trên địa bàn tỉnh.

+ Lực lượng tham gia: 500 ĐVTN.
2. Hoạt động triển lãm bảo tồn Sao La:
- Thời gian: từ 7h30 đến 11h00, ngày 05 tháng 6 năm 2016
- Địa điểm: Sân Đa năng

- Hình thức: Ban tổ chức phối hợp Chi cục Kiểm lâm tỉnh Thừa Thiên Huế, WWF tổ chức triển lãm các hình ảnh hoạt động về việc bảo tồn Sao La và mô hình Sao La để giúp cho Đoàn viên thanh niên ý thức được công tác bảo tồn Sao La.

3. Ký cam kết bảo vệ môi trường:
-  Thời gian: từ 7h30 đến 11h00, ngày 05 tháng 6 năm 2016
- Địa điểm: Sân Đa năng

- Hình thức: Ban tổ chức bố trí 01 pano lớn để các đại biểu, Đoàn viên thanh niên cùng nhau ký cam kết về việc bảo vệ môi trường, không buôn bán động vật hoang dã, không tiêu dùng các sản phẩm từ động vật hoang dã.
 4. Đạp xe tuần hành “Tuyên truyền phòng chống buôn bán động vật hoang dã và bảo vệ môi trường”:
- Thời gian: Từ 09h00 – 10h30, ngày 05/6/2016.
- Địa điểm xuất phát: Tại Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế (số 57 đường Lâm Hoằng, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế).
- Thành phần tham gia: 300 ĐVTN
- Nội dung:
+ Tổ chức đạp xe tuần hành tuyên truyền, bảo vệ môi trường.
+ Lực lượng tham gia tự chuẩn bị phương tiện xe đạp, Ban tổ chức sẽ cung cấp cờ, cán để móc vào xe khi tham gia tuần hành.
+ Lộ trình tuần hành: Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh (xuất phát) - Nguyễn Sinh Cung - Lê Lợi - cầu Trường Tiền - Trần Hưng Đạo - Lê Duẩn - cầu Dã Viên - Bùi Thị Xuân - Lê Lợi - Nguyễn Huệ - Đống Đa - Lê Quý Đôn - Bà Triệu - Phạm Văn Đồng - Lâm Hoằng - Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh (kết thúc).
5. Cuộc thi rung chuông vàng “Tuyên truyền phòng chống buôn bán động vật hoang dã”:
- Thời gian: Từ 14h30 – 16h30, ngày 05/6/2016.
- Địa điểm: Nhà thi đấu Đa năng - Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế.
- Thành phần tham gia: 100 ĐVTN tham gia thi chính thức và cổ động viên của các đơn vị.
- Nội dung – Hình thức:

+ Tổ chức cuộc thi theo hình thức rung chuông vàng dành cho 100 Đoàn viên thanh niên tiêu biểu của các CLB/Đội/Nhóm, các lớp năng khiếu đang tham gia sinh hoạt, học tập tại Trung tâm;

+ Các câu hỏi liên quan đến vấn đề môi trường và tuyên truyền phòng chống buôn bán động vật hoang dã.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
- Liên hệ Chi cục bảo vệ Môi trưởng tỉnh Thừa Thiên Huế hỗ trợ một phần kinh phí tổ chức chương trình ký cam kết bảo vệ môi trường, hoạt động đạp xe tuần hành, các hình thức tuyên truyền quảng bá trực quan cho hoạt động;
- Liên hệ Chi cục Kiểm lâm tỉnh Thừa Thiên Huế, WWF hỗ trợ kinh phí tổ chức triển lãm bảo tồn Sao La, cuộc thi rung chuông vàng, các hình thức tuyên truyền quảng bá trực quan cho hoạt động;

- Huy động lực lượng các CLB/Đội/Nhóm, lớp năng khiếu đang sinh hoạt tại Trung tâm tham gia chương trình; 
- Vận động các CLB/Đội/Nhóm đang sinh hoạt trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế đến tham gia chương trình;

- Làm việc với các đơn vị liên quan phối hợp và hỗ trợ chương trình;
- Gửi giấy mời đến các đơn vị liên quan tham gia hoạt động;
Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày môi trường thế giới 05/6 với chủ đề “Chống buôn bán động vật hoang dã” do Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế thực hiện. Đây là một hoạt động với nhiều ý nghĩa xã hội thiết thực trong phong trào bảo vệ môi trường; Ban giám đốc Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế trân trọng gửi đến các đơn vị nghiên cứu quan tâm, phối hợp và hỗ trợ cho hoạt động; đề nghị các đơn vị, bộ phận liên quan của Trung tâm nghiên cứu tích cực triển khai thực hiện.
Mọi thông tin xin vui lòng liên hệ: đồng chí Hàn Phương Quốc Vũ – Trưởng phòng Nghiệp vụ - Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế. Điện thoại: 0543.897.479 - Di động: 0985 366 001 – 0934 750 751.
Trân trọng cám ơn.

Nơi nhận:
KT.GIÁM ĐỐC


- BTV Tỉnh đoàn (b/c);
PHÓ GIÁM ĐỐC
- Chi cục BVMT tỉnh (đề nghị hỗ trợ);
- Chi cục Kiểm lâm tỉnh (đề nghị hỗ trợ);
- Văn phòng WWF (đề nghị hỗ trợ);
(đã ký)

- Các phòng, bộ phân (t/hiện);

- Các CLB/Đội/Nhóm (t/hiện);
- Lưu: VP, NV.
 

Trần Xuân Tiến
