	TỈNH ĐOÀN THỪA THIÊN HUẾ
TRUNG TÂM HĐ THANH THIẾU NHI
***
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


	                Số:  75 - KH/TTN
	Thành phố Huế, ngày 18 tháng 5 năm 2016


KẾ HOẠCH

Tổ chức hoạt động Hè năm 2016
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2016; Thi đua lập thành tích chào mừng bầu cử đại biểu Quốc hội khoá XIV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp, nhiệm kỳ 2016 – 2021; Hướng đến kỷ niệm 60 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2016);  Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế xây dựng Kế hoạch “Tổ chức hoạt động Hè năm 2016” với một số nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH – Ý NGHĨA:
 - Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của đoàn viên, thanh niên tập trung đẩy mạnh các hoạt động thực hiện chương trình xoá đói giảm nghèo, xây dựng nông thôn mới.

- Phát huy năng lực và khả năng sáng tạo, tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng, qua đó tạo điều kiện cho ĐVTN tự rèn luyện, bồi dưỡng kinh nghiệm trong công tác và các kỹ năng xã hội.

- Thông qua các hoạt động hè để mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp, giáo dục thanh thiếu niên; củng cố và nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở Đoàn, Hội, Đội trên địa bàn dân cư, nhất là vùng sâu, vùng xa, nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở Đoàn, tuyên truyền giáo dục truyền thống, đạo đức lối sống cho thanh thiếu nhi nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện trọng đại của đất nước.

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG:

1. Chương trình “Chào hè 2016”:


- Thời gian: Ngày 05/6/2016 (Chủ nhật)



- Địa điểm: Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế.


- Nội dung hoạt động:


+ Phối hợp với Chi cục bảo vệ môi trường (Sở Tài nguyên & Môi trường tỉnh Thừa Thiên Huế) tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày môi trường thế giới (05/6) với chủ đề “Tiếng gọi thiên nhiên và hành động của chúng ta”;


+ Tổ chức Ngày hội “Thanh niên với văn hoá giao thông” với các hoạt động như: tập huấn kỹ năng lái xe an toàn, tập huấn kiến thức về ATGT...

+ Phối hợp Chi cục Kiểm lâm tỉnh TT-Huế, văn phòng WWF tổ chức cuộc thi rung chuông vàng “Tuyên truyền về bảo vệ động vật hoang dã” dành cho các CLB/Đội/Nhóm;


+ Tổng khai giảng các lớp năng khiếu, chương trình kỹ năng sống Hè 2016;


+ Tổ chức Ngày hội thể thao dành cho các CLB/Đội/Nhóm, các lớp năng khiếu đang sinh hoạt, học tập tại Trung tâm;

2. Chương trình Giáo dục kỹ năng sống:

a. Trại hè bán trú Tiếng Anh tăng cường:

- Thời gian: Từ ngày 13 - 17/6/2016.

- Địa điểm: Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế.

- Đối tượng: Học sinh từ lớp 2 đến lớp 8.

- Mục đích lớp học: Nâng cao khả năng phát triển toàn diện 4 kỹ năng tiếng Anh: Nghe, nói, đọc, viết; Tăng cường vốn từ vựng tiếng Anh theo chủ đề, giúp học viên nắm vững văn phạm, phát triển khả năng phân tích, trình bày vấn đề, thuyết trình trước đám đông …

- Chương trình học: Trong suốt khoá học, học viên sẽ có rất nhiều cơ hội thực hành nghe nói tiếng Anh và thể hiện bản thân qua các hoạt động thực tế …; Tham gia các hoạt động dã ngoại, cộng đồng …

- Hình thức: Học viên ăn, ở lại trưa tại Trung tâm.

b. Chương trình “Học làm người có ích”:
- Thời gian: Từ ngày 18 - 19/6/2016.

- Địa điểm: Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế và Trung tâm bảo trợ trẻ em An Tây.

- Đối tượng: Học sinh từ lớp 2 đến lớp 8.

- Mục đích: Đáp ứng nhu cầu được rèn luyện, trải nghiệm và thu thập kỹ năng sống cho thanh thiếu niên hiện nay; Trang bị cho giới trẻ những kiến thức cơ bản về kỹ năng sống, nâng cao khả năng tự nhận thức và cảm quan về cuộc sống xung quanh, biết sống yêu thương, giúp đỡ trong cộng đồng; Tạo một môi trường năng động, một không gian giải trí lành mạnh và bổ ích cho các bạn trẻ, thắt chặt hơn tình cảm giữa bạn bè, anh em, thầy cô và gia đình.
c. Trại hè “Khám phá và trải nghiệm thiên nhiên” năm 2016:

- Thời gian: Từ ngày 23 - 27/6/2016.

- Địa điểm: Nông trại Hoa sen (Thôn 9, xã Lộc Hoà, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế).

- Đối tượng: Học sinh từ lớp 2 đến lớp 9.

- Mục đích: Trang bị những kiến thức, kỹ năng sống cần thiết cho lứa tuổi thanh thiếu niên trong thời đại toàn cầu hoá và hội nhập quốc tế; Giúp cho giới trẻ nhận thức được giá trị của bản thân và ý nghĩa cuộc sống qua các bài học và sự trải nghiệm thực tế của người nông dân...
- Hình thức: Học viên trải nghiệm hoạt động của nông dân tại Nông trại Giáo dục Hoa Sen, tham gia các hoạt động kỹ năng sống tại Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh.

d. Chiêu sinh các lớp bồi dưỡng năng khiếu bán trú hè 2016:

- Thời gian:
+ Chiêu sinh: Từ ngày 10/5 đến ngày 30/5/2016.

+ Học bán trú: Từ ngày 07/6/2016 đến 31/7/2016
- Địa điểm: Các trường Tiểu học, THCS trên địa bàn thành phố Huế.
- Hình thức: Học viên ăn, ở lại trưa tại Trung tâm và tham gia học các lớp năng khiếu: Hội hoạ, luyện chữ đẹp, múa, cờ vua, tiếng Anh, đàn organ, bóng rổ, võ thuật Vovinam, kỹ năng sống, …
3. Chương trình “Tiếp sức mùa thi” năm 2016:
- Thời gian: Từ ngày 30/6 đến ngày 04/7/2016.

- Địa điểm: Thành phố Huế.
- Nội dung: Tổ chức chương trình phát cơm miễn phí cho thí sinh và người nhà thí sinh, xe ôm tình nguyện, tình nguyện giao thông, trà đá miễn phí, ....
4. Chiến dịch “Thanh niên Tình nguyện hè 2016”:

- Thời gian: Từ ngày 18/7 đến ngày 23/7/2016.

- Địa điểm: Làng Thanh niên lập nghiệp biên giới A Lưới (xã Hương Phong, huyện A Lưới, tỉnh Thừa Thiên Huế).
- Nội dung: Tổ chức hoạt động như: Sửa chữa đường nông thôn, thắp sáng đường quê, tập huấn kỹ năng Đoàn - Hội - Đội, chương trình “Thắp lửa truyền thống”, giao lưu văn hoá văn nghệ…
5. Hoạt động sân chơi cuối tháng:
- Phối hợp với các đơn vị liên quan tổ chức sân chơi cuối tháng tại Công viên 03/2 (đường Lê Lợi, thành Phố Huế).

- Tháng 6 tổ chức chương trình với chủ đề “Lễ hội Hiphop và nhạc điện tử (DJ)”; Tháng 7 với chủ đề “Bạn trẻ với khiêu vũ”.
6. Hoạt động của các CLB/Đội/Nhóm 

- Tăng cường chỉ đạo hoạt động các CLB/Đội/Nhóm trong việc tổ chức các hoạt động Hè cho hội viên, việc chú trọng đến các hội viên chuyển sinh hoạt hè về sinh hoạt tại các CLB/Đội/Nhóm.
- Chỉ đạo các CLB/Đội/Nhóm, lớp năng khiếu tổ chức các chương trình: Trại huấn luyện Nguyễn Chí Thanh, Trại huấn luyện Lý Tự Trọng, giải bóng rổ, Khiêu vũ…


III. KINH PHÍ THỰC HIỆN:


- Vận động các tổ chức, doanh nghiệp, cá nhân hảo tâm trên địa bàn tỉnh       Thừa Thiên Huế để tổ chức hoạt động cộng đồng, từ thiện xã hội;

- Học viên tham gia chương trình nộp kinh phí theo chương trình đăng ký: Năng khiếu bán trú hè 2016, Trại hè bán trú tiếng Anh tăng cường, Học làm người có ích, Trại hè Khám phá và trải nghiệm thiên nhiên;
- Phối hợp với các đơn vị liên quan trong việc tổ chức các chương trình, hoạt động phù hợp;

- Trích từ nguồn kinh phí của Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế.
IV. CÔNG TÁC TỔ CHỨC:
- Xây dựng kế hoạch trình Ban thường vụ Tỉnh Đoàn phê duyệt.
- Thành lập Ban chỉ đạo Hoạt động Hè 2016 của Trung tâm để theo dõi, chỉ đạo và thực hiện chương trình, hoạt động đúng nội dung như kế hoạch đã đề ra.
- Các phòng/bộ phận chức năng căn cứ kế hoạch để tham mưu xây dựng chương trình hoạt động cụ thể, phương án thực hiện trình Ban giám đốc phê duyệt.


- Liên hệ với các đơn vị tài trợ cho hoạt động.


- Lên kế hoạch khảo sát thực tế và liên hệ làm việc với chính quyền địa phương nơi tổ chức các hoạt động.

Trên đây là Kế hoạch “Tổ chức hoạt động Hè năm 2016” của Trung tâm hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế; Phân công Phòng nghiệp vụ thường trực tổ chức các hoạt động và thường xuyên báo cáo với Ban giám đốc Trung tâm; Đề nghị các phòng, bộ phận chức năng căn cứ vào nội dung chương trình, nhiệm vụ của mình để tổ chức triển khai thực hiện các hoạt động; Đề nghị ban chủ nhiệm các CLB/Đội/Nhóm, các lớp năng khiếu tuỳ theo tính chất, nội dung hoạt động của mình để tham gia đầy đủ, có chất lượng, hiệu quả các nội dung của hoạt động hè 2016.
Mọi thông tin vui lòng liên hệ đồng chí Hàn Phương Quốc Vũ - Trưởng phòng Nghiệp vụ. Điện thoại: 054. 3897 479 - Di động: 0985 366 001
Nơi nhận:
KT.GIÁM ĐỐC

- BTV Tỉnh đoàn (b/c);
PHÓ GIÁM ĐỐC
- BTV các huyện/thị/thành đoàn (p/h);

- Lưu: VT, NV
(đã ký)

Nguyễn Đình Thành
PAGE  
4

