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	TỈNH ĐOÀN THỪA THIÊN HUẾ

TRUNG TÂM HĐ THANH THIẾU NHI

***
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH



	                Số:  74 - KH/TTN
	Thành phố Huế, ngày 18 tháng 5 năm 2016


KẾ HOẠCH

Tổ chức các chương trình Kỹ năng sống hè 2016
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh thiếu nhi năm 2016; Thực hiện kế hoạch hoạt động Hè 2016; Nhằm trang bị những kiến thức, kỹ năng sống cần thiết cho lứa tuổi thanh thiếu niên trong thời đại toàn cầu hóa và hội nhập quốc tế, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế xây dựng kế hoạch tổ chức các chương trình Kỹ năng sống hè 2016 với một số nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU: 
- Đáp ứng nhu cầu được rèn luyện, trải nghiệm và thu thập kỹ năng sống cho thanh thiếu niên hiện nay.
- Tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích trong những ngày hè thú vị cho thanh thiếu nhi.
- Trang bị cho giới trẻ những kiến thức cơ bản về kỹ năng sống, nâng cao khả năng tự nhận thức và cảm quan về cuộc sống xung quanh, biết sống yêu thương, giúp đỡ cộng đồng.

- Tạo một môi trường năng động, một không gian giải trí lành mạnh và bổ ích cho các bạn trẻ, thắt chặt hơn tình cảm giữa bạn bè, anh em, thầy cô và gia đình.

II. THỜI GIAN - ĐỊA ĐIỂM:
1. Thời gian: từ ngày 29/5/2016 đến ngày 30/6/2016.
2. Địa điểm: Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh TT-Huế và các địa điểm khác theo chương trình cụ thể.

III. ĐỐI TƯỢNG - SỐ LƯỢNG THAM GIA:
1. Đối tượng học viên: 

Thanh thiếu nhi từ 7 đến 15 tuổi đang học tập trong các trường Tiểu học, Trung học cơ sở, Trung học phổ thông trên địa bàn toàn tỉnh, có sức khoẻ tốt, đều có thể tham gia các chương trình.
2. Số lượng: Từ 30 - 50 học viên/chương trình
IV. NỘI DUNG - CHƯƠNG TRÌNH:

1. Chương trình Trại hè bán trú Tiếng Anh:

- Thời gian: từ ngày 13 – 17/6/2016.

- Địa điểm: Trung tâm hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế 
(Số 57, đường Lâm Hoằng, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế)
- Nội dung: Rèn luyện kỹ năng giao tiếp Tiếng Anh, các kỹ năng thực hành xã hội. Phát triển tư duy học tập và các kỹ năng sinh hoạt tập thể hữu ích đối với thanh thiếu niên. Kích thích các bạn trẻ tìm tòi, vận động, sáng tạo không ngừng để giải quyết những vấn đề tồn tại. Định hướng tư tưởng thanh thiếu niên thông qua buổi học, thảo luận về xu hướng học ngoại ngữ trong thanh niên và hội nhập quốc tế; Ngoài chương trình tiếng Anh phát triển cả bốn kỹ năng: Nghe - nói - đọc - viết học viên được trải nghiệm các hoạt động bổ ích: Kể chuyện bằng tiếng Anh; Đóng kịch bằng tiếng Anh; Tập làm phóng viên nhí; Tìm hiểu văn hóa các nước Âu, Mỹ; Làm hoa giấy, cắt dán tranh...
- Hình thức đào tạo: Học viên học Bán trú từ thứ hai đến thứ sáu, thứ bảy đi dã ngoại (học viên đăng ký); ăn, nghỉ trưa tại Nhà khách Thanh niên.
- Học phí: 1.500.000đ/ 01 em/01 khóa (5 ngày).

+ Học phí bao gồm: tiền ăn trưa, nghỉ trưa tại Nhà khách Thanh niên; giấy chứng nhận; 01 áo đồng phục, kinh phí tổ chức các hoạt động...

2. Chương trình “Học làm người có ích”
- Thời gian: từ ngày 18 - 19/6/2016.
- Địa điểm: Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh (Số 57, đường Lâm Hoằng, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế) và Trung tâm bảo trợ trẻ em An Tây.
- Nội dung: Huấn luyện kỹ năng sống cho học viên: trò chơi tập thể, sinh hoạt cộng đồng, dân vũ quốc tế, những thói quen có ích để thành đạt, học cách chăm sóc bản thân; Trang bị những kiến thức, cảm quan về gia đình và cuộc sống xung quanh; Thăm và tặng quà cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, cùn làm việc, sinh hoạt với các em đang được nuôi dưỡng tại trại trẻ mồ côi, khuyết tật…
- Học phí: 550.000đ/học viên/khoá học
+ Học phí bao gồm: tiền ăn, nghỉ tại Nhà khách Thanh niên; giấy chứng nhận; 01 áo đồng phục, kinh phí tổ chức các hoạt động...

3. Chương trình Trại hè “Khám phá và trải nghiệm thiên nhiên”:
- Thời gian: từ ngày 23 - 27/6/2016.

- Địa điểm: Trung tâm hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế (Số 57, đường Lâm Hoằng, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế) và Nông trại Giáo dục Hoa sen (Thôn 9, xã Lộc Hoà, huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế).

- Nội dung: Tham gia chương trình học viên sẽ ở nhà dân (home stay), được tìm hiểu về thiên nhiên, hoá thân thành người nông dân để làm các công việc nông vụ của nông dân, huấn luyện kỹ năng sống... Cùng nông dân thu hoạch rau màu, cá, gà, vịt...
- Học phí: 1.700.000đ/học viên/khóa (5 ngày)

+ Học phí bao gồm: tiền ăn, nghỉ, xe đi lại; giấy chứng nhận; 01 áo đồng phục, kinh phí tổ chức các hoạt động...

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Phòng Nghiệp vụ:

- Chịu trách nhiệm xây dựng nội dung, chương trình, kịch bản và các vấn đề liên quan đến chiêu sinh, tuyển sinh, quảng bá chương trình.
- Thiết kế các maket, nội dung liên quan để thực hiện chương trình.

- Tuyển chọn lực lượng điều phối viên tham gia hỗ trợ các chương trình.
- Quản lý học viên trong quá trình tổ chức thực hiện các chương trình.
2. Phòng Tổ chức – Hành chính:
- Chịu trách nhiệm chuẩn bị cơ sở vật chất phục vụ các chương trình theo yêu cầu.
3. Phòng Đào tạo – Hướng nghiệp:
- Phối hợp với Phòng Nghiệp vụ trong công tác chiêu sinh, quảng bá chương trình.
- Phối hợp Phòng Nghiệp vụ mời giảng viên tham gia giảng dạy các nội dung trong chương trình.

4. Phòng Tài vụ:

- Chịu trách nhiệm thu học phí học viên đăng ký tham gia các chương trình.
- Hướng dẫn, hỗ trợ các bộ phận liên quan các thủ tục thanh toán.
5. Nhà khách Thanh niên:

- Phối hợp với Phòng Nghiệp vụ trong việc bố trí phòng nghỉ, tổ chức các bữa ăn cho học viên, Ban tổ chức.
VI. ĐĂNG KÝ THAM GIA:

Phụ huynh và thanh thiếu niên có nhu cầu tìm hiểu thông tin và đăng ký tham gia liên hệ: Phòng Nghiệp vụ - Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế (Số 57, đường Lâm Hoằng, phường Vỹ Dạ, Thành phố Huế). Điện thoại: 054. 3897 479 hoặc liên hệ trực tiếp đồng chí Hàn Phương Quốc Vũ – Trưởng phòng Nghiệp vụ, điện thoại 0985 366 001. Hoặc tham khảo trực tiếp tại website www.thanhthieunhi.hue.gov.vn.
Trên đây là kế hoạch tổ chức các chương trình Kỹ năng sống hè 2016; Ban giám đốc Trung tâm đề nghị các bộ phận liên quan nghiên cứu triển khai thực hiện, giao phòng Nghiệp vụ thường trực tổ chức các hoạt động và phối hợp với các phòng/bộ phận liên quan để thực hiện tốt chương trình. 
Nơi nhận:
KT.GIÁM ĐỐC
- BTV tỉnh Đoàn (b/c);
PHÓ GIÁM ĐỐC
- Các Phòng/bộ phận thuộc Trung tâm (t/h);
- Lưu VP, NV.

(Đã ký)
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PAGE  

