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TRUNG TÂM HĐ THANH THIẾU NHI

***


Số:  113 - CV/TTN    
Thành phố Huế, ngày  18 tháng 7 năm 2016
“V/v cử lực lượng tham gia chương trình
 “Thắp lửa truyền thống – Sáng mãi niềm tin””

Kính gửi: Ban chủ nhiệm các CLB/Đội/Nhóm trực thuộc Trung tâm
Căn cứ thông báo số 62-TB/TĐTN-TG  ngày 13/7/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn Thừa Thiên Huế về việc cử lực lượng tham gia chương trình “Thắp lửa truyền thống – Sáng mãi niềm tin” kỷ niệm 69 năm Ngày Thương binh – Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2016). Ban Giám đốc Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh đề nghị Ban chủ nhiệm các CLB/Đội/Nhóm đang sinh hoạt tại Trung tâm chọn cử lực lượng tham gia, cụ thể như sau:
1. Thời gian, địa điểm:

- Thời gian: Vào lúc 18h00, ngày 26 tháng 7 năm 2016 (Thứ ba).
- Địa điểm: Nghĩa trang liệt sỹ thành phố Huế (Đường Thiên Thai, phường An Tây, thành phố Huế).
2. Số lượng tham gia:
Mỗi CLB/Đội/Nhóm cử 10 Đoàn viên Thanh niên tham gia.
· Yêu cầu: 
· Ban chủ nhiệm các CLB/Đội/Nhóm lập danh sách gửi về địa chỉ email thanhquang8030@gmail.com trước 08h00 ngày 22/7/2016.
· ĐVTN tham gia chương trình mang trang phục áo Thanh niên Việt Nam, quần sẫm màu.
· Các Ban chủ nhiệm tham gia chương trình nhắc nhở ĐVTN thắp nến khi có hiệu lệnh của Ban tổ chức, mỗi phần mộ thắp 01 cây nến và đặt 01 bông hoa, ĐVTN chuẩn bị bật lửa để thắp nến.
Chương trình Thắp lửa truyền thống – Sáng mãi niềm tin là hoạt động nhằm thể hiện đạo lý “Uống nước nhớ nguồn”, “Đền ơn đáp nghĩa” của tuổi trẻ đối với thế hệ cha anh đã hy sinh vì sự nghiệp đấu tranh giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ tổ quốc; Ban Giám đốc Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh đề nghị Ban chủ nhiệm các CLB/Đội/Nhóm nghiêm túc triển khai thực hiện.

Mọi thông tin đề nghị liên hệ: Đ/c Đặng Thanh Quang – Cán bộ Phòng Nghiệp vụ; Điện thoại: 0543.897479, Di động: 0165 8666 699.

Nơi nhận:
KT. GIÁM ĐỐC
- Như trên (t/hiện);
PHÓ GIÁM ĐỐC
- Lưu VP, NV.

Nguyễn Đình Thành
