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	           Số:      -KH/TĐTN-TTN-CĐ
	Thành phố Huế, ngày 03 tháng 01 năm 2017


KẾ HOẠCH 

Tổ chức Ngày hội thể thao lần thứ I – năm 2017
Thực hiện chương trình hoạt động Đoàn năm 2017; Nhằm nâng cao chất lượng sinh hoạt chi Đoàn, chất lượng các phong trào, phát huy tinh thần giao lưu, học hỏi và rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại cho các Đoàn viên Chi đoàn. Ban chấp hành Chi đoàn Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế xây dựng kế hoạch tổ chức Ngày hội thể thao, lần thứ I – năm 2017 dành cho Đoàn viên chi Đoàn với một số nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
- Thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Đoàn các cấp hướng đến Đại hội Đoàn toàn tỉnh lần thứ XV, nhiệm kỳ 2017 – 2022.
- Tạo sân chơi thể thao lành mạnh, qua đó tập hợp đoàn kết và góp phần nâng cao đời sống văn hóa, tinh thần cho Đoàn viên, thi đua hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị được giao.

II. THỜI GIAN – ĐỊA ĐIỂM:

- Thời gian: Từ 13h30 đến 17h30, ngày 20 tháng 01 năm 2017 (Thứ sáu).
- Địa điểm: Nhà thi đấu Đa năng, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế (Số 57, đường Lâm Hoằng, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế)
III. THÀNH PHẦN THAM GIA:
- Đoàn viên chi đoàn đang sinh hoạt và làm việc tại các tổ Đoàn trực thuộc Chi đoàn Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế.
- Mời thêm một số công đoàn viên cùng tham gia hoạt động.

- Phân chia tổ Đoàn như sau:

+ Tổ Nghiệp vụ (6 người: 4 nam, 2 nữ).
+ Tổ Trường Chuyên biệt Tương Lai – Đào tạo (10 người: 1 nam, 9 nữ). Mời thêm 01 Công Đoàn viên đã sinh hoạt CLB Cầu lông tham gia.
+ Tổ Văn phòng - Nhà khách Thanh niên (8 người: 4 nam, 4 nữ). Mời thêm 01 Công Đoàn viên đã sinh hoạt CLB Cầu lông tham gia.
IV. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
1. Thi đấu các trò chơi dân gian:
a. Trò chơi nhảy bao bố tiếp sức:
- Cách chơi: Vận động viên đứng theo hàng dọc trước vạch xuất phát. Các VĐV nữ ở vạch xuất phát, VĐV nam ở vạch đích đến; Các đội sẽ bước vào trong bao bố, giữ chắc lấy miệng bao. Khi nghe thấy hiệu lệnh xuất phát thì VĐV nữ bắt đầu nhảy đến đích đến chuyển bao bố cho VĐV nam, VĐV nam nhảy về điểm xuất phát. Lần lượt thực hiện cho đến VĐV cuối cùng. 
- Số lượng: Mỗi Tổ Đoàn cử 02 nam 02 nữ tham gia trò chơi.
- Luật chơi: Sau khi có hiệu lệnh của trọng tài các đội mới được bắt đầu xuất phát; Phải nhảy qua vạch đích đến mới được chuyển bao cho VĐV khác; Nếu bị ngã đứng dậy chơi tiếp; Chưa đến đích thì không được bỏ bao ra.
b. Trò chơi đua xe đạp chậm:
- Số lượng: Mỗi tổ Đoàn cử 2 Đoàn viên (01 nam, 01 nữ) tham gia.
- Cách chơi: VĐV nam chở VĐV nữ của tổ Đoàn để điều khiển xe đạp của mình. Khi có hiệu lệnh, các VĐV sẽ bắt đầu xuất phát từ vạch xuất phát đến đích.
- Luật chơi. Mỗi VĐV sẽ được nhận 1 chiếc xe đạp từ BTC; VĐV điều khiển xe của mình về đích sao cho chậm nhất mà không để chân chạm đất.
Lưu ý: Nếu đang thi đấu chỉ còn duy nhất 1 đội (các đội khác bị loại) thì đội đó phải chạy về tới đích mới là đội chiến thắng.
c. Gắp kẹo:
- Số lượng: Mỗi tổ Đoàn cử 2 Đoàn viên (01 nam, 01 nữ) tham gia.
- Cách chơi: Vận động viên đầu tiên sẽ di chuyển từ điểm xuất phát đến nơi để kẹo do BTC quy định, sau đó 02 tay cầm 02 chiếc đũa của mình để lấy kẹo từ dĩa và quay về điểm xuất phát, người thứ hai cứ thế tiếp tục. 
- Luật chơi. VĐV sẽ dùng đũa của mình để lấy kẹo sao không được dùng tay, dùng miệng; thời gian cho trò chơi này là 3 phút, mỗi lần chỉ được 1 viên kẹo. Đội nào có nhiều kẹo hơn là đội chiến thắng.
Lưu ý: Không dùng tay để lấy kẹo.
2. Thi đấu Cầu lông:

* Nội dung thi đấu:
- Nội dung đơn: Đơn nam, đơn nữ.
- Nội dung đôi: Đôi nam, đôi nam nữ.
* Hình thức thi đấu: Các tổ đoàn bốc thăm chia bảng hoặc thi đấu loại trực tiếp; Tùy số lượng VĐV đăng ký, BTC sẽ quyết định hình thức thi đấu phù hợp. Mỗi vận động viên chỉ được đăng ký tối đa 02 nội dung thi đấu của môn cầu lông.
* Luật thi đấu: Áp dụng luật thi đấu của Tổng cục thể dục thể thao ban hành: Thi đấu 3 hiệp, thắng 2; mỗi hiệp 15 điểm. Tính điểm trực tiếp. Đối với các nội dung chia bảng thắng được 02 điểm, thua được 01 điểm, bỏ cuộc 0 điểm; nếu bằng điểm thì xét theo hiệu số hiệp thắng - thua, hiệu số quả thắng - thua, nếu vẫn bằng nhau tính đối đầu.
* Trang phục: Các vận động viên khi thi đấu mặc quần áo thể thao phù hợp với thi đấu môn Cầu lông. 
3. Khen thưởng: 
- Trò chơi dân gian: Ban tổ chức sẽ tổng cộng điểm của các trò chơi để trao 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba.
- Thi đấu Cầu lông: Ban tổ chức sẽ trao 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba cho mỗi nội dung thi đấu; nếu có 03 đôi thi đấu trở xuống, Ban tổ chức chỉ trao Giải nhất.
V. KINH PHÍ:

- Trích từ quỹ hoạt động của Chi đoàn và của CLB Cầu Lông.

- Vận động các nguồn khác.

VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. BCH Chi đoàn Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi:
- Xây dựng kế hoạch, chuẩn bị kinh phí tổ chức ngày hội; thành lập Ban tổ chức, Tổ trọng tài phục vụ trò chơi dân gian và giải cầu lông.

- Phối hợp với phòng Tổ chức – Hành chính chuẩn bị sân thi đấu đảm bảo các điều kiện cần thiết để tổ chức ngày hội.

- Thông báo đến các Tổ Đoàn trực thuộc xây dựng kế hoạch, triển khai luyện tập, đăng ký vận động viên tham gia ngày hội.

2. Tổ Đoàn trực thuộc:

- Vận động Đoàn viên tổ đoàn đăng ký tham gia ngày hội.
- Lập danh sách vận động viên gồm các nội dung: họ và tên, ngày tháng năm sinh nội dung thi đấu đăng ký tham gia, gửi về Ban tổ chức trước ngày 14/01/2017.
Trên đây là kế hoạch tổ chức Ngày hội thể thao Chi Đoàn Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế. Kính trình Chi ủy, Ban Giám đốc Trung tâm, quan tâm, tạo điều kiện cho ngày hội được diễn ra thành công tốt đẹp.
Mọi chi tiết xin liên hệ: Đ/c Hàn Phương Quốc Vũ, Bí thư Chi Đoàn; Điện thoại: 054.3897479 - Di động: 0985.366.001


DUYỆT CỦA CHI ỦY
TM. BCH CHI ĐOÀN

LÃNH ĐẠO CƠ QUAN 
BÍ THƯ

Hàn Phương Quốc Vũ
Nơi nhận: 
- Chi ủy, BGĐ (b/c); 

- BCH Đoàn cơ sở (b/c);

- Các đ/c trưởng/phó phòng (b/c);

- Tổ Đoàn (t/h);
- Lưu: VPCĐ.
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PHIẾU ĐĂNG KÝ THAM GIA
NGÀY HỘI VĂN HÓA THỂ THAO, LẦN THỨ I – NĂM 2017


(gửi về BCH Chi đoàn trước ngày 14/01/2017)

I. THI CÁC TRÒ CHƠI DÂN GIAN

a. Nhảy bao bố tiếp sức:

1. 


2. 


3. 


4. 


b. Đua xe đạp chậm:

1. 


2. 


c. Gắp kẹo:

1. 


2. 


II. THI ĐẤU CẦU LÔNG:
1. Đơn nam:
2. Đơn nữ:

3. Đôi nam:

Đội 1:


Đội 2:


4. Đôi nam nữ:

Đội 1:


Đội 2:



Thành phố Huế, ngày      tháng 01 năm 2017


Người lập 
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