
TỈNH ĐOÀN THỪA THIÊN HUẾ
ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH 

TRUNG TÂM HOẠT ĐỘNG THANH THIẾU NHI


Số:  38   - CV/TĐTN-TTN    
Thành phố Huế, ngày 12 tháng 4 năm 2017
“V/v cử lực lượng tham gia Hội thảo “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ”

Kính gửi: Ban chủ nhiệm các CLB/Đội/Nhóm trực thuộc Trung tâm
Căn cứ kế hoạch số 224-KH/TĐTN-BTG ngày 07/4/2017 của Ban thường vụ Tỉnh Đoàn Thừa Thiên Huế về việc điều động lực lượng tham gia Hội thảo “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống, văn hóa cho thế hệ trẻ”. Ban Giám đốc Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh đề nghị Ban  chủ nhiệm, Ban điều hành các CLB/Đội/Nhóm đang sinh hoạt tại Trung tâm chọn cử lực lượng tham gia, cụ thể như sau:
1. Thời gian, địa điểm:

- Thời gian: 14h00 – 17h00, ngày 28 tháng 4 năm 2017 (Thứ sáu).

- Địa điểm: Hội trường Nhà khách Thanh niên, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế.  (Số 57, đường Lâm Hoằng, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế).
2. Số lượng tham gia: Mỗi CLB/Đội/Nhóm cử 03 đoàn viên tham gia. 
Yêu cầu: 
· Các CLB/Đội/Nhóm chọn cử lực lượng và gửi danh sách về Phòng Nghiệp vụ trước ngày 25/4/2017 (Thứ ba).
· ĐVTN tham gia Hội thảo mang trang phục áo thanh niên Việt Nam, quần sẫm màu và không tự ý ra về khi chưa kết thúc Hội thảo.
Hội thảo về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống, văn hóa cho thế hệ trẻ” là hoạt động có ý nghĩa quan trọng. Ban Giám đốc Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh đề nghị Ban chủ nhiệm, Ban điều hành các CLB/Đội/Nhóm nghiêm túc triển khai thực hiện.
Mọi thông tin đề nghị liên hệ: Đ/c Đặng Ngọc Quốc Hưng – Cán bộ Phòng Nghiệp vụ; Điện thoại: 0234.3897479, Di động: 0912 956 311.
Nơi nhận:
KT.GIÁM ĐỐC
- Như trên (t/hiện);
PHÓ GIÁM ĐỐC
- Lưu VP, NV.
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