	TỈNH ĐOÀN THỪA THIÊN HUẾ

TRUNG TÂM HĐ THANH THIẾU NHI
***

Số:  08 - KH/TĐTN-TTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Thành phố Huế, ngày  14 tháng 4 năm 2017


KẾ HOẠCH

Tổ chức cuộc thi sáng tác biểu trưng kỷ niệm 20 năm 

Ngày thành lập Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế (30/5/1997 – 30/5/2017)
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh thiếu nhi năm 2017; Căn cứ vào kế hoạch tổ chức lễ kỷ niệm 20 năm Ngày thành lập Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế (30/5/1997 - 30/5/2017), Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế xây dựng “Kế hoạch tổ chức cuộc thi sáng tác biểu trưng”, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Lựa chọn một biểu trưng phù hợp nhất thể hiện bề dày truyền thống cũng như vị trí, vai trò, chức năng của Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế trong hệ thống tổ chức của Tỉnh Đoàn Thừa Thiên Huế.
- Biểu trưng được lựa chọn sẽ được sử dụng chính thức trong mọi hoạt động của Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế.

2. Yêu cầu:
- Biểu trưng phải đảm bảo tính thẩm mỹ, thể hiện đầy đủ vị trí, vai trò, chức năng của Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế.

- Biểu trưng phải đạt được những yêu cầu về vẽ thiết kế như: ấn tượng với công chúng và hiện đại (thể hiện qua màu sắc, đường nét, bố cục, ý nghĩa…).

- Biểu trưng “có thể” kết hợp hài hòa giữa hình và dòng chữ “TRUNG TÂM HOẠT ĐỘNG THANH THIẾU NHI TỈNH THỪA THIÊN HUẾ”.

II. NỘI DUNG CUỘC THI:
1. Đối tượng dự thi:
- Mọi đoàn viên, thanh niên, học sinh, sinh viên đang sinh sống và học tập trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế. Khuyến khích nhóm đối tượng là các cá nhân, tổ chức, học viên, sinh viên chuyên ngành thiết kế logo, đồ họa, mỹ thuật, kiến trúc, quảng cáo. 

- Cán bộ, giáo viên, Cộng tác viên, Hội viên các CLB/Đội/Nhóm, các lớp năng khiếu đã và đang sinh hoạt, học tập, công tác tại Trung tâm.

- Thành viên Ban Giám khảo không được phép dự thi.
2. Tiêu chí đánh giá mẫu biểu trưng: 

- Ý tưởng của mẫu biểu trưng phải thể hiện được vị trí, vai trò, chức năng của Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế trong hệ thống tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Thừa Thiên Huế.
- Có tính thẩm mỹ, độc đáo, hiện đại, khoa học; mẫu biểu trưng phải dễ nhớ, dễ nhận biết và hài hòa màu sắc.

- Tính đa ứng: Thuận lợi cho việc in ấn, phóng to, thu nhỏ, đắp nổi.

3. Quy định về hồ sơ dự thi:
a. Số lượng tác phẩm dự thi: Không hạn chế.

b. Mẫu biểu trưng dự thi: Mỗi bài dự thi phải thể hiện 01 mẫu thiết kế lớn và 01 mẫu thiết kế nhỏ trong cùng một trang giấy A4 (21cm x 29,7cm) nền trắng, không dòng kẻ, cụ thể:

- Mẫu thiết kế lớn: Có kích thước (dài/rộng) không quá 15 cm, in màu, đặt ở chính giữa trang giấy.

- Mẫu thiết kế nhỏ: Là bản thu nhỏ của mẫu thiết kế có kích thước (dài/rộng) không quá 3cm, in màu, đặt ở phía dưới, bên phải trang giấy (Không ghi bất kỳ ký hiệu nào khác ngoài 2 mẫu thiết kế trên).
- Mặt sau mỗi bài dự thi (góc bên phải) ghi họ tên, đơn vị, số điện thoại liên hệ của người tham gia dự thi.

c. Bản tóm tắt ý tưởng sáng tác mẫu biểu trưng: Một bản thuyết minh không quá 250 từ nêu tóm tắt về ý tưởng sáng tác có ghi họ tên, đơn vị, số điện thoại liên hệ của người tham gia dự thi.

4. Cách thức gửi bài dự thi;
a. Thời hạn gửi bài dự thi: bắt đầu từ 17/4/2017 đến hết ngày 05/5/2017 (tính theo dấu bưu điện).

b. Địa điểm nhận bài dự thi: Phòng Nghiệp vụ - Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế (57 Lâm Hoằng, thành phố Huế). 

5. Trách nhiệm của người dự thi:
Các cá nhân, tổ chức tham gia thiết kế mẫu biểu trưng của Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế chịu trách nhiệm và cam kết:

a. Mẫu biểu trưng dự thi không phải là đối tượng tranh chấp bản quyền tác giả. Trong trường hợp việc tranh chấp bản quyền tác giả phát sinh sau khi tác phẩm dự thi đoạt giải, Ban Tổ chức thu hồi lại giải thưởng và người dự thi đó phải chịu hoàn toàn trách nhiệm trước pháp luật.

b. Mẫu biểu trưng dự thi chưa được sử dụng, xuất hiện trên bất kỳ phương tiện thông tin đại chúng nào ở trong và ngoài nước.

6. Quyền của Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh TT-Huế:

a. Giữ quyền sở hữu mẫu biểu trưng đạt giải nhất và có quyền sử dụng mẫu biểu trưng đó vô thời hạn cũng như toàn quyền đăng ký sở hữu trí tuệ đối với mẫu biểu trưng đó.

b. Có toàn quyền quyết định về tính hợp lệ của bài dự thi và về bài dự thi được trao giải thưởng.
c. Không trả lại bài dự thi và không chịu trách nhiệm nếu bài dự thi gửi tham gia cuộc thi không đến được Ban Tổ chức.

7. Ban Giám khảo:
Do Ban Giám đốc Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế thành lập làm việc theo nguyên tắc công tâm, khách quan và khoa học dựa trên hệ thống tiêu chí được đặt ra.

8. Giải thưởng cuộc thi:
a. Ban Giám khảo sẽ chấm mẫu thiết kế và chọn 5 bài dự thi xuất sắc nhất vào vòng chung khảo (các bài dự thi được chọn, nếu cần thiết, được chỉnh sửa theo yêu cầu của Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế). 01 tác phẩm xuất sắc nhất trong số 5 bài dự thi sẽ được trao giải nhất của cuộc thi, 01 giải nhì, 03 tác phẩm còn lại được trao giải khuyến khích.

Nếu không chọn được hồ sơ dự thi đạt yêu cầu cao nhất, Ban Giám khảo có thể sẽ quyết định không trao giải nhất mà chỉ trao giải nhì, khuyến khích của cuộc thi.

b. Giải thưởng của cuộc thi bao gồm:


+ 01 giải Nhất: trị giá 2.000.000 đồng + giấy khen

+ 01 giải Nhì: trị giá 1.000.000 đồng + giấy khen

+ 03 giải Khuyến khích: mỗi giải trị giá 500.000 đồng + giấy khen
III. TỔ CHỨC CHẤM THI VÀ TRAO GIẢI:
- Chấm thi được tổ chức qua hai vòng:
+ Tổ chức chấm điểm vòng thi sơ khảo: Lựa chọn 05 bài dự thi được đánh giá cao nhất.
+ Tổ chức chấm điểm vòng thi chung khảo: Lựa chọn 01 bài dự thi được đánh giá cao nhất, bài dự thi đạt giải nhì và 03 bài đạt giải khuyến khích.
- Tổ chức Lễ trao giải: dự kiến ngày 15/5/2017.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế:
- Phối hợp với các đơn vị có liên quan thực hiện kế hoạch đúng tiến độ và chất lượng đề ra.

- Phối hợp với Ban Giám khảo trong công tác tổ chức chấm thi và lựa chọn bài được giải; phối hợp với các trường Đại học, Cao đẳng thuộc nhóm ngành Kiến trúc - Mỹ thuật khuyến khích các học viên, sinh viên tham gia.

- Đảm bảo nguồn kinh phí tổ chức cuộc thi.

2. Các tổ chức, cá nhân tham gia:
- Gửi tác phẩm dự thi đúng thời gian, địa chỉ theo Kế hoạch.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức cuộc thi sáng tác biểu trưng kỷ niệm 20 năm Ngày thành lập Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế. Ban tổ chức trân trọng gửi đến quý cơ quan, đơn vị, cá nhân nghiên cứu, tham gia.

Mọi chi tiết xin liên hệ: Đồng chí Hàn Phương Quốc Vũ - Trưởng phòng Nghiệp vụ. ĐT: 0234. 3897 479 - DĐ: 0985 366 001 - 0934 750 751.
Email: hanphuongquocvu@gmail.com. Web: thanhthieunhi.hue.gov.vn
Nơi nhận:
GIÁM ĐỐC

- BTV Tỉnh Đoàn (để b/c);
- Đoàn trường ĐH Nghệ thuật;

- Đoàn trường CĐ Sư phạm TTH;

- Các phòng/bộ phận, CBCNV Trung tâm;
- Các cơ sở Đoàn, Hội, CLB/Đ/N (t/gia);

- Các CLB/Đội/Nhóm, lớp NK thuộc Trung tâm;


Nguyễn Duy Cường
- Lưu: VP, NV 
1

