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I. TRÒ CHƠI THI ĐẤU: 
1. Kéo co nam, nữ:
a. Số lượng: Mỗi đội gồm 8 người (4 nam, 4 nữ)
b. Cách chơi: 

- Bóc thăm thứ tự thi đấu loại trực tiếp, vòng loại thi đấu 1 hiệp và riêng vòng chung kết sẽ thi đấu tối đa 3 hiệp (đội nào thắng 2 hiệp là đội chiến thắng).

- Sau mỗi trận đấu, các đội sẽ được nghĩ giải lao tối đa 5 phút, riêng ở giữa các hiệp của trận đấu được nghĩ giải lao 1 phút.

Lưu ý: 

· Trong quá trình thi đấu, các đội không được phép thay VĐV.
· Tất cả các VĐV điều phải đi giày, không được đi chân đất.
· Các đội phải đủ thành phần theo quy định của Ban tổ chức.
· Nếu không đáp ứng được các yêu cầu trên thì trọng tài có quyền không cho đội đó thi đấu và phân định kết quả.
c. Hình thức: Loại trực tiếp.

2. Nhảy bao bố nam, nữ tiếp sức:
a. Số lượng: Mỗi đội gồm 6 người (3 nam, 3 nữ)
b. Cách chơi: Mỗi đội đứng thành 2 hàng đối diện nhau (1 hàng nam, 1 hàng nữ) cách nhau 1 khoảng gọi là khoảng thi đấu. Bên nữ là bên cầm bào đầu tiên, khi có hiệu lệnh thì lấp tức bạn đầu tiên đứng vào bao và nhảy qua hết khoảng thi đấu đến vị trí bạn nam của đội mình, bạn nam có nhiệm vụ nhận bao từ bạn nữ rồi tiếp tục nhảy trở về qua khoảng thi đấu đến vị trí bạn nữ tiếp theo của đội mình, lần lượt như vậy đến khi người cuối cùng về đích nhanh nhất thì đội đó thắng.

c. Hình thức: Bốc thăm đấu bảng chọn 1 đội vào chung kết. Mỗi bảng từ 4 – 5 đội, thi đấu cùng 1 lần.

Lưu ý: Người đang nhảy phải nhảy qua vạch quy định thì người tiếp theo mới được nhận bao và nhảy tiếp. Mỗi người trong đội chỉ được nhảy một lần duy nhất.

3. Đổ nước vào chai:
a. Số lượng: Mỗi đội gồm 1 người.
b. Cách chơi: Khi nghe hiệu lệnh bắt đầu, người chơi dùng thìa để lấy nước từ chậu để đổ vào chai sau đó quay lại và tương tự trong thời gian 02 phút. Khi có hiệu lệnh kết thúc trò chơi, nước trong chai của đơn vị nào nhiều hơn thì đơn vị đó giành chiến thắng.
c. Hình thức: Bốc thăm đấu bảng chọn đội Nhất vào chung kết. Mỗi bảng từ 4 – 5 đội, thi đấu cùng 1 lần.
Lưu ý: Không được bóp méo thìa
II. TRÒ CHƠI CỘNG ĐỒNG: 
1. Ô ăn quan:

a. Số lượng: 02 người chơi (thuộc hai đội khác nhau).
b. Cách chơi: Hai người chơi ở hai bên, người thứ nhất đi quan với nắm sỏi trong ô vuông nhỏ tùy vào người chơi chọn ô, sỏi được rãi đều chung quanh từng viên một trong những ô vuông cả phần của ô quan lớn, khi đến hòn sỏi cuối cùng ta vẫn bắt lấy ô bên cạnh và cứ thế tiếp tục đi quan (bỏ những viên sỏi nhỏ vào từng ô liên tục). Cho đến lúc nào viên sỏi cuối cùng được dừng cách khoảng là một ô trống, như thế là ta chặp ô trống bắt lấy phần sỏi trong ô bên cạnh để nhặt ra ngoài. Vậy là những viên sỏi đó đã thuộc về người chơi, và người đối diện mới được bắt đầu. Đến lượt đối phương đi quan cũng như người đầu tiên, cả hai thay phiên nhau đi quan cho đến khi nào nhặt được phần ô quan lớn và lấy được hết phần của đối phương. Như thế người đối diện đã thua hết quan. Người chơi nào giành chiến thắng sẽ được nhận quà từ Ban tổ chức
2. Ném bóng:

a. Số lượng: 01 người chơi/1 lượt/ 1 quả bóng.
b. Cách chơi: Ban tổ chức sẽ cung cấp cho người chơi 01 quả bóng để ném vào rổ. Khi nghe hiệu lệnh, người chơi đứng vào vạch quy định của BTC cách rổ bóng 10m và ném bóng vào rổ. Nếu người chơi ném không vào rổ thì thua cuộc, nếu vào rổ thì được nhận quà từ Ban tổ chức.
3. Thổi bong bóng:

a. Số lượng: Mỗi đội gồm 1 người.
b. Cách chơi: Khi nghe hiệu lệnh bắt đầu, người chơi dung bong bóng của mình và thổi đến khi nào nổ thì lại thổi bong bóng tiếp theo, sau khi thổi bể bong bóng thứ 2 thì trò chơi kết thúc.
c. Hình thức: Thi đầu một lần và chọn đội nhất, nhì, ba.
Lưu ý: Người chơi không được dùng tay để làm cho bong bóng bể, nếu bị phát hiện thì người chơi đó phải kết thúc trò chơi.
BAN TỔ CHỨC
