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Thành phố Huế, ngày 02 tháng 11 năm 2020

KẾ HOẠCH
Tổ chức chương trình “Tình nguyện mùa đông” năm 2020
Thực hiện chương trình hoạt động năm 2020; Nhằm góp phần mang lại niềm vui, sự ấm áp cho các gia đình có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn và học sinh tại các vùng bị ảnh hưởng bởi bão lũ trong thời gian qua; Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế xây dựng kế hoạch tổ chức chương trình “Tình nguyện mùa đông” năm 2020, với một số nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:

- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của thanh niên trong việc cống hiến vì cuộc sống cộng đồng, vì an sinh xã hội, thể hiện tinh thần “Tương thân tương ái”, “Lá lành đùm lá rách” của dân tộc Việt Nam;
- Tạo hoạt động tình nguyện sôi nổi, rộng khắp, mang ý nghĩa xã hội thiết thực, thu hút sự tham gia đông đảo, nhiệt tình của cộng đồng;
- Hoạt động phải đảm bảo tính an toàn, hiệu quả, thiết thực và tiết kiệm.
II. THỜI GIAN – ĐỊA ĐIỂM – NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG:

1. Chương trình “Nâng bước em đến trường”:

- Thời gian: Ngày 03 tháng 11 năm 2020 (Thứ ba);

- Địa điểm: Trường Tiểu học số 1 Quảng Lợi, trường THCS Lê Xuân, Tiểu học số 1 Quảng Thái (huyện Quảng Điền, tỉnh TT-Huế).
- Đơn vị phối hợp: Nhà Văn hóa Thanh niên Bà Rịa - Vũng Tàu.
- Nội dung hoạt động: Trao tặng 500 xuất quà cho học sinh tại các trường nêu trên, mỗi phần quà gồm cặp xách, vở, dụng cụ học tập, nhu yếu phẩm… và tiền mặt (200.000đ), trị giá mỗi phần quà 600.000đ.
2. Chương trình “Hướng về vùng bão lũ miền Trung”:
- Thời gian: Ngày 07 tháng 11 năm 2020 (Thứ bảy);

- Địa điểm: Xã Hồng Kim, xã Trung Sơn (huyện A Lưới).
- Đơn vị phối hợp: Câu lạc bộ Kết nối sẻ chia (Thành phố Hồ Chí Minh).
- Nội dung hoạt động: Trao tặng 500 xuất quà cho các gia đình có hoàn cảnh khó khăn tại xã Hồng Kim (200 xuất), xã Trung Sơn (300 xuất); mỗi phần quà gồm nhu yếu phẩm, chăn, màn… và tiền mặt, trị giá mỗi phần quà 400.000đ.

3. Chương trình “Thương về miền Trung – San sẻ yêu thương”:
- Thời gian: Ngày 08 tháng 11 năm 2020 (Chủ nhật);

- Địa điểm: Huyện Quảng Điền, tỉnh Thừa Thiên Huế. 
- Đơn vị phối hợp: Câu lạc bộ Sức trẻ Buôn Ma Thuột (tỉnh Đăk Lăk).
- Nội dung hoạt động: 
+ Trao tặng 200 xuất quà cho các gia đình có hoàn cảnh khó khăn tại thôn Lai Hà, xã Quảng Thái; mỗi phần quà gồm nhu yếu phẩm, chăn, màn… và tiền mặt (200.000đ), trị giá mỗi phần quà 400.000đ.

+ Trao tặng 1052 phần quà gồm vở và dụng cụ học tập cho các trường TH số 1 Quảng Thành (404 xuất), trường TH số 2 Quảng Thành (202 xuất), trường TH số 1 Quảng Phước (276 xuất) và trường TH số 2 Quảng Phước (170 xuất).
4. Chương trình “Tiếp sức đến trường”:
- Thời gian: Ngày 09 tháng 11 năm 2020 (Thứ hai);

- Địa điểm: Huyện Phú Lộc, tỉnh Thừa Thiên Huế. 
- Đơn vị phối hợp: CLB Tình nguyện Y khoa, trường ĐH Duy Tân; Liên đội trường THCS An Thạnh và Liên đội trường Tiểu học An Thạnh 1 (Thị Đoàn Hồng Ngự, tỉnh Đồng Tháp) và nhóm nhân viên Công ty Will of Factory Osaka (Nhật Bản); Đoàn xã Phú Lương, huyện Sơn Dương (tỉnh Tuyên Quang).
- Nội dung hoạt động: 
+ Trao tặng 300 xuất quà gồm vở và dụng cụ học tập cho các em học sinh thuộc các trường TH số 2 Lộc Trì, TH Đại Thành, THCS Thị trấn Phú Lộc, trường TH Phú Thạch (huyện Phú Lộc); trao 300 bộ sách giáo khoa cho các em học sinh trường THCS Lộc An (huyện Phú Lộc).
+ Trao tặng 30 xuất quà của hệ thống các Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi khu vực phía Bắc trao cho các em học sinh trường TH số 2 Lộc Trì và trường THCS Lộc An (huyện Phú Lộc). Phần quà tặng bao gồm vở, dụng cụ học tập và tiền mặt (200.000đ).
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN:


- Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế chuẩn bị cơ sở vật chất, công tác truyền thông, xe vận chuyển hàng…

- Vận động các tổ chức, doanh nghiệp cá nhân hảo tâm trong và ngoài tỉnh tham gia hỗ trợ cho chương trình.
IV. CÔNG TÁC TỔ CHỨC:
- Xây dựng kế hoạch trình Ban Thường vụ tỉnh Đoàn, Ban thư ký Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh Thừa Thiên Huế;
- Phân công các phòng trực thuộc Trung tâm phối hợp với các đơn vị liên quan thực hiện chương trình
- Liên hệ các tổ chức, doanh nghiệp, cá nhân hảo tâm trong và ngoài tỉnh đồng hành và hỗ trợ cho các hoạt động.


Trên đây là Kế hoạch tổ chức chương trình “Tình nguyện mùa đông” năm 2020 của Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế. Đây là một hoạt động với nhiều ý nghĩa xã hội thiết thực trong phong trào tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng. Ban Giám đốc Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế trân trọng gửi đến quý cơ quan, đơn vị, tổ chức, cá nhân nghiên cứu, quan tâm hỗ trợ để hoạt động trên đạt nhiều kết quả.

Mọi thông tin vui lòng liên hệ: Đ/c Hàn Phương Quốc Vũ – Trưởng phòng Nghiệp vụ - Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh. Điện thoại: 0234. 3897479 - Di động: 0985 366 001.
Nơi nhận:
GIÁM ĐỐC

- BTV Tỉnh đoàn (b/c);
- BTK UBH LHTN VN tỉnh (b/c);

- BTV Đoàn các huyện: Phú Lộc,

A Lưới, Quảng Điền (p/hợp);
(đã ký)
- Các đơn vị liên quan (p/hợp);
- Lưu: NV, TC-HC.
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