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Số: 10-TB/TĐTN-TTN
Thành phố Huế, ngày 06 tháng 5 năm 2020
THÔNG BÁO
Về việc điều chỉnh một số nội dung của “Liên hoan Dân vũ Quốc tế 
lần thứ IV - năm 2020” - Chào mừng Festival Huế 2020
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2020; Chào mừng Festival Huế 2020; Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh đã ban hành Kế hoạch số 03-KH/TĐTN-TTN ngày 05 tháng 02 năm 2020 về việc tổ chức “Liên hoan Dân vũ quốc tế lần thứ IV - năm 2020”, Chào mừng Festival Huế 2020. Tuy nhiên, do điều kiện khách quan của dịch bệnh, UBND tỉnh Thừa Thiên Huế đã có quyết định điều chỉnh thời gian tổ chức Festival Huế 2020 từ ngày 28/8 đến ngày 02/9/2020. Ban tổ chức Liên hoan dân vũ quốc tế, lần thứ IV - năm 2020 thông báo điều chỉnh một số nội dung liên quan đến Liên hoan như sau:
I. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM:
Vòng loại: 

- Thời gian: Từ 18h30 đến 22h00, ngày 05 tháng 7 năm 2020 (Chủ nhật).
- Địa điểm: Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh (57 Lâm Hoằng, thành phố Huế).
Vòng chung kết: 
- Thời gian: từ 19h00 đến 22h00, ngày 28/8/2020 (Thứ Sáu).
- Địa điểm: Dự kiến Sân khấu Bia Quốc Học (đường Lê Lợi, thành phố Huế).
II. NỘI DUNG THI:
1. Vòng loại:

- Mỗi đội sẽ đăng ký dự thi 01 bài nhảy dân vũ Việt Nam hoặc nước ngoài, có thể nối nhiều bài nhảy lại với nhau. 
- Thời gian tối đa cho mỗi đội thi là 07 phút.
- Căn cứ vào kết quả thi vòng loại của các đơn vị, ban tổ chức sẽ chọn từ 10 đến 15 đội có thành tích xuất sắc nhất vào tham gia phần thi chung kết.

2. Vòng chung kết:

a. Thiết kế clip đơn vị:

- Các đơn vị vào vòng chung kết sẽ thiết kế 01 đoạn clip giới thiệu về quá trình tập luyện của đơn vị, giới thiệu về đơn vị mình.
+ Thời gian của clip không quá 01 phút.
- Các đơn vị nộp Clip và nhạc dự thi của đơn vị (01 bài bắt buộc, 01 bài tự chọn) về Ban tổ chức trước ngày 15/8/2020.
b. Thi trực tiếp:

Các đơn vị tham gia dự thi sẽ thi 02 điệu nhảy dân vũ:
+ 01 bài bắt buộc: Các đội sẽ thi đồng diễn điệu nhảy dân vũ bắt buộc do Ban tổ chức đưa ra (BTC sẽ tiến hành tập luyện và gửi clip mẫu về cho các đơn vị).
+ 01 bài tự chọn: Mỗi đội tự chọn một điệu nhảy dân vũ (Việt Nam hoặc nước ngoài) trong đó có thể sáng tạo về hình thức và nội dung; có thể nối nhiều bài nhảy lại với nhau. Thời gian tối đa cho bài nhảy tự chọn là 07 phút.
3. Cách tính điểm:

Điểm của đội thi là tổng số điểm của phần thi thiết kế clip giới thiệu đơn vị (20 điểm) và phần thi trực tiếp của các đơn vị (30 điểm).
Tổng điểm = điểm clip + (điểm thi trực tiếp x 2)
- Phần thi trực tiếp của các đơn vị được đánh giá qua mức độ kết hợp giữa kỹ thuật, tính sáng tạo, kết hợp hài hoà giữa âm nhạc và động tác, quy mô dàn dựng, trang phục và hiệu ứng sân khấu.

III. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG:
1. Giải toàn đoàn: 
Ban tổ chức sẽ căn cứ vào kết quả thi của các đơn vị để trao:

+ 01 giải nhất: Cờ + hiện kim

+ 01 giải nhì: Cờ + + hiện kim

+ 03 giải ba: Cờ + hiện kim

+ 03 giải khuyến khích: Cờ + hiện kim

2. Các giải phụ:

Căn cứ vào kết quả tham gia của các đội, Ban tổ chức sẽ trao 03 giải phụ cho các nội dung: Phần thi clip đẹp nhất; Trang phục đẹp nhất; Đội hình ấn tượng nhất.
IV. HÌNH THỨC ĐĂNG KÝ:

Các đơn vị đăng ký trực tiếp tại đường link đăng ký được đăng trên website và fanpage của Trung tâm. Thời gian đăng ký: trước ngày 28/6/2020.

Ghi chú: BTC sẽ tiến hành họp các đơn vị tham gia vòng loại của Liên hoan vào lúc 15h00, ngày 01/7/2020 (Thứ tư) tại Phòng họp của Trung tâm. 
Trên đây là Thông báo về việc điều chỉnh một số nội dung của “Liên hoan Dân vũ quốc tế lần thứ IV - năm 2020” - Chào mừng Festival Huế 2020, Ban tổ chức rất mong nhận được sự quan tâm, hỗ trợ và tạo điều kiện của các đơn vị để Liên hoan được diễn ra thành công tốt đẹp.
Mọi thông tin vui lòng liên hệ: Đ/c Hàn Phương Quốc Vũ –  Trưởng phòng Nghiệp vụ - Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh. Điện thoại: 0234. 3897479 - Di động: 0985 366 001; Email: nghiepvu.tthue@gmail.com
Các nội dung của Liên hoan sẽ thường xuyên được cập nhật tại website của Trung tâm tại địa chỉ: www.thanhthieunhi.thuathienhue.gov.vn
Nơi nhận:
GIÁM ĐỐC

- BTC Festival Huế (b/c);

- BTV Tỉnh đoàn (b/c);

- BTV các huyện/thị/thành đoàn (ph/h);
(đã ký)
- BCN các CLB, Đội, Nhóm (đ/ký);

- Lưu: VT, NV
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