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Kính thưa các đồng chí lãnh đạo, quý vị đại biểu và các em học sinh thân mến!
Biển đảo Việt Nam là một phần lãnh thổ thiêng liêng không thể tách rời của Tổ quốc, được lớp lớp các thế hệ cha ông ta từ hàng ngàn năm bảo vệ, khai thác và liên tục xác lập chủ quyền, thực thi quyền chủ quyền, quyền tài phán đối với các vùng biển, đảo và quần đảo, trong đó có hai quần đảo Hoàng Sa và Trường Sa, phù hợp với luật pháp quốc tế. 

Việt Nam là một quốc gia biển với đường bờ biển trải dài theo suốt chiều dài của đất nước, diện tích biển Việt Nam rộng gấp 3 lần diện tích đất liền. Biển và hải đảo có vị trí, vai trò vô cùng quan trọng trong sự nghiệp xây dựng và phát triển đất nước. Bảo vệ vững chắc chủ quyền biển, đảo Việt Nam vừa là nghĩa vụ, vừa là trách nhiệm của mỗi người dân Việt Nam, của nhiều lực lượng, trong đó có thế hệ trẻ ngày nay. 
Kính thưa tất cả quý thầy cô giáo và các em học sinh thân mến!

Ngày hôm nay, chúng ta có mặt tại đây để cùng tham gia các hoạt động của Ngày hội “Em yêu biển, đảo quê hương”, thông qua đó giáo dục cho các thế hệ trẻ tình yêu với biển, đảo, để chúng ta trân quý hơn những giá trị của hòa bình, chúng ta càng tri ân đến các chiến sỹ hải quân đang ngày đêm ở đầu sóng ngọn gió để bảo vệ chủ quyền trên biển của Tổ quốc.

Với tầm nhìn chiến lược vượt thời đại, từ rất sớm, Chủ tịch Hồ Chí Minh không những chỉ rõ tiềm năng, lợi thế “ biển bạc” của Việt Nam mà còn đặc biệt quan tâm đến bảo vệ chủ quyền lãnh thổ quốc gia, nhất là vùng biển, đảo thiêng liêng của Tổ quốc. Ngày 10/4/1956, khi nói chuyện tai Hội nghị cán bộ cải cách miền biển, Hồ Chí Minh đã nói: “Đồng bằng là nhà, mà biển là cửa. Giữ nhà mà không giữ cửa có được không? Kẻ gian tế nó sẽ vào chỗ nào trước? Nó vào ở cửa trước. Vì vậy ta phải giáo dục cho đồng bào biết bảo vệ bờ biển…”.
Có người cho rằng, tình yêu Tổ quốc đồng nghĩa với trách nhiệm công dân của mỗi con người trước số phận của dân tộc, của đất nước mình. Chúng ta là người con của đất Việt, ông cha ta từ ngàn năm trước đã lên rừng xuống biển để khai phá, xây dựng non nước này. Và biển – đảo ấy là một phần gia tài mà ông cha ta tự ngàn xưa đã không tiếc máu xương, công sức để gìn giữ, truyền lại cho con cháu hôm nay.

Kính thưa tất cả quý vị đại biểu, quý thầy cô giáo và các em học sinh thân mến!

Nhằm khơi dậy lòng yêu nước, lòng tự hào, tự tôn dân tộc và tiếp tục đổi mới công tác tuyên truyền, giáo dục góp phần nâng cao nhận thức cho học sinh về vị trí, vai trò chiến lược biển, đảo Việt Nam trong sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; giúp các em hiểu chính xác, đầy đủ về quan điểm, chủ trương, hành động của Việt Nam trong việc giải quyết các vấn đề liên quan đến biển, đảo phù hợp với quy định của Việt Nam và pháp luật Quốc tế.

Được sự hỗ trợ của Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Thừa Thiên Huế, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế phối hợp với Huyện Đoàn, Hội Đồng Đội huyện Phong Điền tổ chức Ngày hội “Em yêu biển, đảo quê hương” năm 2021.

Ngày hội được diễn ra trong 01 buổi chiều với 02 nội dung hoạt động chính là Hội thi kiến thức “Em yêu biển, đảo quê hương” với phần tranh tài của 05 đội thi đến từ các trường THCS Điền Lộc, THCS Điền Hải, THCS Phong Hải, Tiểu học - THCS Nguyễn Lộ Trạch, Tiểu học - THCS Điền Hòa. Tại đây các em sẽ trải qua 04 phần thi Chào hỏi, Chung sức, Nhanh tay, Tài năng vô cùng sôi động, hấp dẫn và đầy kịch tính phần thi để chọn ra những đội xuất sắc nhất của cuộc thi. 

Phần thi vẽ tranh với chủ đề “Biển, đảo trong mắt em” với sự tham gia của 90 em học sinh đến từ 06 trường Tiểu học Điền Hương, Tiểu học Điền Lộc, Tiểu học Phong Hải, Tiểu học Điền Hải, Tiểu học - THCS Nguyễn Lộ Trạch, Tiểu học - THCS Điền Hòa. Tại đây, các em được thỏa sức sáng tạo bằng những nét vẽ, những ý tưởng của mình về biển, đảo trong suy nghĩ của tuổi thơ, khi chính các em là những người ngày đêm ở bên cạnh biển.

Kính thưa quý vị!

Để hoạt động được diễn ra thành công tốt đẹp và chuyển tải đầy đủ mục đích, ý nghĩa của chương trình, Ban tổ chức trân trọng cám ơn Sở Tài nguyên và Môi trường, UBND huyện Phong Điền và các ban ngành liên quan của Huyện đã quan tâm hỗ trợ cho Ngày hội. Trân trọng cám ơn Phòng Giáo dục và Đào tạo Huyện Phong Điền, Ban giám hiệu các trường TH, THCS trên địa bàn huyện đã quan tâm, tạo điều kiện cho các em học sinh được tham gia Ngày hội có ý nghĩa này. Ban tổ chức đặc biệt cám ơn BGH trường Tiểu học Điền Lộc đã quan tâm, hỗ trợ về địa điểm, cơ sở vật chất phục vụ các hoạt động để Ngày hội được diễn ra thành công. 

Để các hoạt động được diễn ra công bằng và khách quan, Ban tổ chức đề nghị các anh chị trong Ban giám khảo luôn công tâm, khách quan, đánh giá xác đáng để giúp Ban tổ chức chọn ra những đội xuất sắc nhất của Hội thi kiến thức và những tác phẩm xuất sắc nhất của Hội thi vẽ tranh.

Cuối cùng tôi xin trân trọng cám ơn các đồng chí lãnh đạo, quý vị đại biểu và các em học sinh đã dành thời gian đến với Ngày hội ngày hôm nay.

Thay mặt ban tổ chức, tôi xin tuyên bố khai mạc các hoạt động của Ngày hội “Em yêu biển, đảo quê hương” năm 2021. Xin kính chúc các đồng chí lãnh đạo sức khỏe, hạnh phúc thành công. Chúc Ngày hội của chúng ta thành công tốt đẹp.

Xin trân trọng cám ơn!
