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THÔNG BÁO SỐ 03
Cuộc thi Olympic tiếng Anh học sinh tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2021
----

Thực hiện Kế hoạch số 23-KHPH/TTN-AMES ngày 18/10/2021 của Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế về việc tổ chức Cuộc thi Olympic Tiếng Anh học sinh tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2021. Kết thúc vòng sơ khảo của cuộc thi Ban tổ chức đã lựa chọn 97 thí sinh của hai bảng thi (THCS, THPT) có điểm thi cao nhất và thời gian dự thi ngắn nhất để tham dự vòng Bán kết cuộc thi. Sau thời gian tạm hoãn do ảnh hưởng của dịch bệnh Covid-19 (Theo Thông báo số 29-TB/TĐTN-TTN ngày 18/11/2021 của Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế). Ban tổ chức ban hành Thông báo số 03 của Cuộc thi với một số nội dung cụ thể như sau:

1. Vòng Bán kết: 

- Thời gian: từ 8h00, ngày 26/12/2021 (khối THCS bắt đầu từ 8h00, khối THPT bắt đầu từ 9h30). Đề nghị các thí sinh có mặt trước 30 phút để làm các thủ tục dự thi.

- Địa điểm: thí sinh dự thi tập trung theo các phòng thi cụ thể như sau:
+ Các thí sinh có số báo danh từ 01 đến 25: Thi tại Hội trường 1A (tầng 1);
+ Các thí sinh có số báo danh từ 26 đến 50: Thi tại Hội trường 2B (tầng 2).
- Thành phần: 97 thí sinh đã vượt qua vòng loại của Cuộc thi.

- Nội dung thi:
+ Khối THCS: Phần đọc hiểu: 30 câu làm trong 40 phút; Phần nghe hiểu: 25 câu làm trong 30 phút;
+ Khối THPT: Phần đọc hiểu: 21 câu làm trong 35 phút; Phần nghe hiểu: 25 câu làm trong 35 phút;
Lưu ý: Danh sách 20 thí sinh (10 thí sinh mỗi bảng) vào Vòng chung kết sẽ được công bố vào trưa ngày 26/12/2021 trên các website www.hue.olympicenglish.vn, http://thanhthieunhi.thuathienhue.gov.vn/ và trên các fanpage: https://www.facebook.com/thanhthieunhithuathienhue;  https://www.facebook.com/AnhNguAMESHue
2. Vòng Chung kết:

- Thời gian: từ 14h30, ngày 26/12/2021
- Địa điểm: Hội trường Nhà khách Thanh niên
- Thành phần: 20 thí sinh đã vượt qua vòng chung kết của Cuộc thi

- Thể lệ: Thí sinh thi Hùng biện với chủ đề “Giấc mơ của bạn về Huế trong 5 năm tới” trong thời gian tối đa 07 phút (quá 01 phút trừ 01 điểm). Kết thúc phần thi hùng biện, Ban giám khảo sẽ đặt ra một số câu hỏi cho thí sinh để thí sinh trả lời.
- Điểm tối đa cho phần thi này là 20 điểm: phần thuyết trình (15 điểm), phần ứng xử, trả lời câu hỏi của Ban giám khảo (5 điểm).
- Ban tổ chức khuyến khích thí sinh sử dụng bản trình chiếu hoặc các phương tiện trực quan để thuyết trình.

3. Một số lưu ý khác:
- Ban tổ chức cuộc thi gửi kèm Thông báo số 03 thẻ dự thi của các thí sinh kính đề nghị Ban Giám hiệu phát cho học sinh và xác nhận sự tham gia của thí sinh trước ngày 24/12/2021;
- Thí sinh khi tham dự vòng Bán kết, Chung kết cuộc thi luôn mang theo thẻ dự thi; 

- BTC cuộc thi kính mong quý Ban Giám hiệu các trường thông báo đến các em học sinh về thời gian tổ chức vòng Bán kết, Chung kết cuộc thi và động viên các em tham gia theo đúng thời gian nhằm góp phần thành công của cuộc thi;
- Đề nghị các thí sinh, giáo viên và phụ huynh phải mang theo thẻ kiểm soát dịch bệnh khi đến Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế để quét mã QR.
Trên đây là Thông báo số 03 Cuộc thi Olympic Tiếng Anh học sinh tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2021, Ban Giám đốc Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế kính thông báo đến Ban Giám hiệu các trường THCS, THPT trên địa bàn tỉnh và rất mong quý trường tạo điều kiện cho các em học sinh tham gia.
Thông tin cần trao đổi, vui lòng liên hệ: Phòng Nghiệp vụ - Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế, điện thoại: 0234 3897 479 hoặc 0949 657 507 (gặp chị Võ Thị Bích Thủy – Phó trưởng phòng phụ trách phòng Nghiệp vụ).
Trân trọng cảm ơn!

Nơi nhận:
GIÁM ĐỐC

- BTC cuộc thi;

- BTV các huyện/thị/thành đoàn;

- BGH các trường THCS, THPT có 

thí sinh vào vòng Bán kết, Chung kết;

- Lưu: HC-QT.
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