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Thành phố Huế, ngày 04 tháng 12 năm 2022



THÔNG TIN BÁO CHÍ
Ngày hội “Tư vấn hướng nghiệp và Giới thiệu việc làm” năm 2022

Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh niên năm 2022; Nhằm cung cấp thông tin về thị trường lao động trong và ngoài nước, tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh, sinh viên, đoàn viên tiếp cận, định hướng nghề nghiệp thông qua các hoạt động trực quan, sinh động, từ đó tìm kiếm việc làm, ngành học phù hợp với bản thân. Đồng thời, tạo môi trường thuận lợi cho các công ty, doanh nghiệp, các cơ sở giáo dục đào tạo lựa chọn nguồn nhân lực phù hợp với nhu cầu tuyển dụng, tuyển sinh của đơn vị. Tỉnh Đoàn Thừa Thiên Huế phối hợp với Trung tâm Hỗ trợ Thanh thiếu nhi Việt Nam tổ chức Ngày hội “Tư vấn hướng nghiệp và Giới thiệu việc làm” năm 2022.
Chương trình tổ chức lúc 7h00 - 11h30, ngày 04 tháng 12 năm 2022 (Chủ nhật) tại Nhà Đa năng - Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế (Số 91A Trương Gia Mô, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế).
I. LỰC LƯỢNG THAM GIA:
Ngày hội có sự góp mặt của hơn 1800 đoàn viên thanh niên, sinh viên, học sinh THCS và THPT trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế (Thị đoàn Hương Thủy; Huyện đoàn Quảng Điền; Trường THCS Trường Sơn; Trường THCS Trần Cao Vân; Trường THPT Phong Điền; Trường THPT Trần Văn Kỷ; Trường THPT Đặng Huy Trứ; Trường THPT Hương Trà; Trường THPT Vinh Xuân; Trường THPT Nguyễn Huệ; Trường Đại học Nông lâm Huế; Trường Du lịch - Đại học Huế; Trường Cao đẳng Du lịch Huế).
II. ĐƠN VỊ THAM GIA:
[bookmark: _Hlk120885526]Quy tụ 25 gian hàng đến từ 31 doanh nghiệp và các cơ sở giáo dục, giáo dục nghề nghiệp trong và ngoài tỉnh (Trường Du lịch - Đại học Huế; Trường Đại học Ngoại ngữ - Đại học Huế; Trường Đại học Nông lâm - Đại học Huế; Trường Đại học Kinh tế - Đại học Huế; Trường Đại học FPT Đà Nẵng; Trường Đại học Greenwich Việt Nam; Trường Cao đẳng FPT Đà Nẵng; Trường Cao đẳng Du lịch Huế; Trung tâm CODEGYM Huế; Aroma Training Center; Trung tâm Reach Huế; Viện Pháp tại Huế; Công ty Scavi Huế; Công ty TNHH Hanesbrands Việt Nam Huế; Công ty TNHH MTV Hanex Huế; Công ty TNHH MTV Lê Gia An Phát; Công ty Cổ phần Bán lẻ Kỹ thuật số FPT; Công ty Bảo hiểm nhân thọ Manulife; Công ty TNHH Doanh nghiệp xã hội Mặt trời xanh; Công ty TNHH Thương mại Thảo Ái; Công ty CPTM  Dược phẩm Mạnh Tý - Việt Mỹ; Công ty TNHH MSV; Lâm Thủy Mộc Corporation; Công ty Laguna; Công ty CP Vinatex quốc tế - Chi nhánh Huế; Công ty CP hợp tác quốc tế Sao Kim; Công ty CP quốc tế ICO - chi nhánh Huế; Công ty TNHH MTV Đầu tư Thương mại & Xây dựng Hải Phong; Công ty Intrase Huế; Công ty XKLĐ Nhật Bản Daystar; Công ty CP phát triển nguồn nhân lực Điều dưỡng chăm sóc).
III. CÁC NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG:
1. Lễ khai mạc Ngày hội:
- Thời gian: 07h30 - 09h00, ngày 04/12/2022 (Chủ nhật)
- Địa điểm: Sân khấu chính
- Nội dung:
+ Văn nghệ chào mừng;
+ Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu;
+ Phát biểu khai mạc Ngày hội;
+ Trao học bổng cho 10 em học sinh có hoàn cảnh khó khăn giá trị mỗi suất 1 triệu đồng;
+ Trao cờ lưu niệm cho 24 đơn vị tham gia Ngày hội;
+ Giới thiệu về tình hình lao động, việc làm trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế và phổ biến các chính sách hỗ trợ về đào tạo nghề;
[bookmark: _GoBack]+ Giao lưu, chia sẻ về “Định hướng nghề nghiệp và xu hướng thị trường tuyển dụng”
+ Hoạt động gian hàng tư vấn nghề nghiệp, giới thiệu ngành, nghề đào tạo, trải nghiệm nghề nghiệp; giới thiệu việc làm và tuyển dụng.
2. Hoạt động tư vấn nghề nghiệp, giới thiệu ngành, nghề đào tạo, trải nghiệm nghề nghiệp của các cơ sở GDNN:
- Thời gian: 09h00 - 11h30, ngày 04/12/2022 (Chủ nhật)
- Địa điểm: Gian hàng của các đơn vị
- Nội dung:
Tại Ngày hội 12 cơ sở giáo dục, giáo dục nghề nghiệp tham gia sẽ đảm trách hoạt động tại gian hàng do BTC bố trí: giới thiệu về cơ sở; giới thiệu ngành, nghề đào tạo; trình diễn kỹ năng nghề nghiệp; video clip mô tả nghề nghiệp; tư vấn tuyển sinh, phát tài liệu, tờ rơi quảng cáo; tặng quà lưu niệm (túi, bút, sách, vở...). Trong đó 03 đơn vị (Trường Cao đẳng Du lịch Huế; Aroma Training Center; Trung tâm Reach Huế) sẽ chủ động bố trí gian hàng cho ĐVTN, các em học sinh có nhu cầu học nghề tham gia trải nghiệm nghề nghiệp (Biểu diễn kỹ năng nghề), giúp các em có cái nhìn bao quát và hiểu biết về nghề nghiệp, từ đó truyền cảm hứng, động lực học tập góp phần định hướng, nuôi dưỡng ước mơ nghề nghiệp của các em trong tương lai.
3. Hoạt động giới thiệu việc làm và tuyển dụng của các Doanh nghiệp:
- Thời gian: 09h00 - 11h30, ngày 04/12/2022 (Chủ nhật)
- Địa điểm: Gian hàng của các đơn vị
- Nội dung:
Ngày hội có sự tham gia của 12 gian hàng đến từ các công ty, doanh nghiệp uy tín trong và ngoài tỉnh, với nhu cầu tuyển dụng nhân sự đến từ 17 doanh nghiệp, 88 vị trí việc làm và hơn 2.300 thông tin tuyển dụng. Tại gian hàng của Ngày hội, các bạn đoàn viên thanh niên sẽ có cơ hội tìm kiếm công việc phù hợp với chuyên môn, sở thích của bản thân với mức lương hợp lý, đồng thời nhận được nhiều phần quà hấp dẫn đến từ chương trình.

Trên đây là Thông tin báo chí Ngày hội “Tư vấn hướng nghiệp và Giới thiệu việc làm” năm 2022 dành cho ĐVTN, sinh viên, học sinh THCS và THPT trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế do Tỉnh Đoàn Thừa Thiên Huế phối hợp với Trung tâm Hỗ trợ Thanh thiếu nhi Việt Nam tổ chức. Ban tổ chức trân trọng gửi đến quý cơ quan thông tấn báo chí Trung ương và địa phương để đưa tin cho hoạt động trên. 
Mọi chi tiết xin liên hệ: Phòng Đào tạo - Trung tâm Dịch vụ Việc làm Thanh niên tỉnh Thừa Thiên Huế (Số 57 Lâm Hoằng, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế). Điện thoại: 0234.3897.479; di động: 0949 657 507 (Chị Bích Thuỷ - Phó trưởng phòng phụ trách phòng Nghiệp vụ - Đào tạo).
Thông tin liên quan và hình ảnh của Ngày hội được Ban tổ chức đăng tải trên website www.thanhthieunhi.thuathienhue.gov.vn và fanpage của Trung tâm tại địa chỉ: www.facebook.com/ttdvvlthanhnientthue.
									
BAN TỔ CHỨC








