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Thành phố Huế, ngày 08 tháng 9 năm 2022
THÔNG TIN BÁO CHÍ
Chương trình “Đêm hội trăng rằm” - dành cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, khó khăn trên địa bàn tỉnh TT-Huế, lần thứ XVIII - năm 2022 và các hoạt động chăm lo cho Thiếu nhi trong dịp tết Trung thu năm 2022
Thực hiện chương trình hoạt động năm 2022; Nhân ngày Tết Trung thu, nhằm tạo sân chơi bổ ích, lành mạnh, có ý nghĩa góp phần nâng cao nhận thức, trách nhiệm và sự tham gia của gia đình, cộng đồng và toàn xã hội đối với việc bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em, tạo cơ hội phát triển bình đẳng cho trẻ em nghèo và trẻ em yếu thế; Tạo điều kiện cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, khó khăn trên địa bàn tỉnh được tham gia đón Tết Trung thu vui vẻ, an toàn, bổ ích, ý nghĩa và tràn đầy niềm hạnh phúc; Tạo nhịp cầu nối những tấm lòng hảo tâm để cùng giúp các trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, khó khăn có được một cái Tết Trung thu tràn ngập tiếng cười.

Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế tổ chức chương trình “Đêm hội trăng rằm”, lần thứ XVIII - năm 2022 dành cho các em có hoàn cảnh đặc biệt, khó khăn trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế và các hoạt động chăm lo cho thiếu nhi trong dịp Tết Trung thu năm 2022.
1. Chương trình “Đêm hội trăng rằm” lần thứ XVII – năm 2022:
- Thời gian: Từ 18h00 ngày 08/9/2022
- Địa điểm: Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh TT-Huế (số 57 đường Lâm Hoằng, thành phố Huế).
Tham gia chương trình có 775 em thiếu nhi đến từ 26 Trung tâm nuôi dạy trẻ, cơ sở bảo trợ xã hội và trường Tiểu học có lớp chuyên biệt trên địa bàn tỉnh TT-Huế.
* Nội dung hoạt động
- Lễ hội “Rước đèn tháng Tám”:
- Múa Lân khai hội;

- Văn nghệ chào mừng;

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu;

- Phát biểu khai mạc;

- Phát biểu chúc Tết Trung thu và đánh trống khai hội của lãnh đạo tỉnh Thừa Thiên Huế;

- Trao 25 suất học bổng (mỗi suất trị giá 500.000đ) cho 25 em có hoàn cảnh khó khăn vươn lên trong học tập. Tổng giá trị học bổng: 12.500.000đ
- Tặng hoa và chứng nhận cho đơn vị hỗ trợ chương trình;

- Phá cổ Trung thu.

- Giao lưu văn nghệ của các em thiếu nhi đến từ các Trung tâm Bảo trợ xã hội trên địa bàn tỉnh
* Các đơn vị hỗ trợ:

Trong chương trình năm nay, Ban tổ chức đã nhận được sự hỗ trợ của các tổ chức cá nhân: (1) Công ty Xăng Dầu Thừa Thiên Huế, (2) Ngân Nông nghiệp và phát triển nông thôn Bắc Sông Hương, (3) Công ty Quảng cáo và trang trí nội ngoại thất Mặt Trời, (4) Công ty Quảng Cáo Hoàng Mai, (5) Chuỗi nhà hàng Chay Loving Hut, (6) Café Sline (57 Lâm Hoằng), (7) Các CLB, Đội, Nhóm và các lớp năng khiếu tại Trung tâm, (8) các tổ chức cá nhân trong và ngoài nước…
2. Các hoạt động chăm lo cho Thiếu nhi trong dịp tết Trung thu năm 2022:

Bên cạnh chương trình tổ chức tập trung tối hôm nay tại Trung tâm, trong thời gian qua Ban giám đốc Trung tâm cũng đã chỉ đạo các CLB, Đội, Nhóm tổ chức các chương trình Trung thu cho em, Vui tết Trung thu dành cho các thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn, các em học sinh trên địa bàn tỉnh với hơn 500 suất quà. Ngoài ra, trong sáng ngày mai, Ban tổ chức cũng sẽ đến trao tận tay những phần quà trung thu đến với các em bệnh nhi đang điều trị tại Bệnh viện Phục hồi chức năng tỉnh Thừa Thiên Huế. Trong năm nay, Trung tâm còn phối hợp với Huyện Đoàn A Lưới, công ty cổ phần Bibica, Quỹ Doanh nhân Việt tổ chức chương trình “Tết Trung thu cho em” năm 2022 dành cho 263 em học sinh của trường tiểu học A Đớt, huyện A Lưới.

Trên đây là Thông tin báo chí chương trình “Đêm hội trăng rằm”, lần thứ XVIII - năm 2022 và các hoạt động chăm lo cho Thiếu nhi trong dịp tết Trung thu năm 2022 do Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế tổ chức. Ban tổ chức trân trọng gửi đến quý cơ quan thông tấn báo chí trung ương và địa phương để đưa tin cho hoạt động ý nghĩa trên. 
Mọi chi tiết xin liên hệ: Phòng Nghiệp vụ - Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh (57 Lâm Hoằng, Thành phố Huế). Điện thoại: 0985 366 001 (Anh Quốc Vũ – Phó Giám đốc Trung tâm).
Toàn bộ thông tin liên quan và hình ảnh của Liên hoan được Ban tổ chức cung cấp trên website www.thanhthieunhi.thuathienhue.gov.vn và fanpage của Trung tâm tại địa chỉ: www.facebook.com/thanhthieunhithuathienhue.
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