       
TỈNH ĐOÀN THỪA THIÊN HUẾ
CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRUNG TÂM HOẠT ĐỘNG THANH THIẾU NHI
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
                
Số:      -GM/TTN 
Thành phố Huế, ngày        tháng 10 năm 2015
GIẤY MỜI
Tham dự Liên hoan các CLB/Đội/Nhóm kỹ năng

tỉnh Thừa Thiên Huế, lần thứ I – năm 2015


Kính gửi:

Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh niên năm 2015; Thi đua lập thành tích chào mừng kỷ niệm 59 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2015); Chào mừng Đại hội Đảng bộ tỉnh Thừa Thiên Huế lần thứ XV, nhiệm kỳ 2015 - 2020; Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế tổ chức “Liên hoan các CLB/Đội/Nhóm kỹ năng tỉnh Thừa Thiên Huế, lần thứ I - năm 2015” dành cho các CLB/Đội/Nhóm kỹ năng trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế.

Thời gian: Từ 7h00 đến 17h30, ngày 18/10/2015 (Chủ nhật)
Địa điểm: Công viên Thương Bạc 
(đường Trần Hưng Đạo, phường Phú Hòa, thành phố Huế)
Nội dung liên hoan: Đính kèm kế hoạch và chương trình chi tiết
Liên hoan các CLB/Đội/Nhóm kỹ năng tỉnh Thừa Thiên Huế là nơi để các CLB/Đội/Nhóm giao lưu, học tập, trao đổi kinh nghiệm lẫn nhau trong công tác huấn luyện kỹ năng cũng như bồi dưỡng các hội viên tích cực, có năng lực hoạt động công tác Đoàn - Hội.
Để Liên hoan được diễn ra thành công tốt đẹp, Ban tổ chức rất mong quý đơn vị quan tâm phối hợp thông báo, triển khai kế hoạch và tạo điều kiện cho các CLB/Đội/Nhóm trực thuộc được tham gia Liên hoan.

Vì hiệu quả chung trong công tác phát triển kỹ năng trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế, rất mong sự phối hợp hiệu quả từ quý đơn vị.

Trân trọng cảm ơn.
Nơi nhận:
GIÁM ĐỐC
- Như kính gửi;

- Lưu VP, NV.

Nguyễn Chí Tài

