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KẾ HOẠCH 
Tổ chức lớp tập huấn Chỉ huy Đội, lần thứ 3 - năm 2018
Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2018; Nhằm trang bị và nâng cao những kỹ năng cơ bản cho đội ngũ chỉ huy Đội tại các Liên đội, Trung tâm hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh tổ chức Lớp tập huấn chỉ huy Đội, lần thứ 3 - năm 2018 với các nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
- Nâng cao nhận thức của đội ngũ Ban chỉ huy ở các Liên đội về vai trò, nhiệm vụ của mình trong công tác Đội ở nhà trường.

- Bồi dưỡng một số kỹ năng thực hành thiết thực cho đội ngũ chỉ huy Đội; nâng cao chất lượng đội ngũ Ban chỉ huy ở các Liên đội nhằm phục vụ cho việc tổ chức thực hiện công tác Đội tại cơ sở; 
- Tạo sự giao lưu giữa các đội viên tham gia tập huấn; tổ chức bồi dưỡng chuyên đề chuyên sâu phù hợp khả năng của học viên, thực hiện kiểm tra đánh giá sau chương trình tập huấn.
- Hoạt động mang tính thiết thực, hiệu quả, an toàn và tiết kiệm.
II. THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM: 
1. Thời gian: Từ 7h30 ngày 03/02 đến 11h30 ngày 04/02/2018.
2. Địa điểm: Trung tâm Hoạt động thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế
       (57 đường Lâm Hoằng - Phường Vỹ Dạ -Thành phố Huế)
III. THÀNH PHẦN, SỐ LƯỢNG THAM GIA:
- Là các em Chỉ huy Đội khối các lớp thuộc các Liên đội Trung học cơ sở trực thuộc Hội đồng Đội các Huyện, Thị, Thành Đoàn: 02 - 03 em/liên đội.

- Mỗi đơn vị phân công 01 đồng chí phụ trách Đội tham gia quản lý, hỗ trợ hướng dẫn học viên.
- Số lượng: 70 - 100 học viên/lớp
IV. HÌNH THỨC TẬP HUẤN:

- Các học viên tập huấn theo hình thức sinh hoạt trại kỹ năng.
- Ban tổ chức sẽ thành lập 01 Ban quản trại và phân chia các Tiểu trại căn cứ vào số lượng học viên tham gia tập huấn.

V. NỘI DUNG TẬP HUẤN:
1. Nội dung lý thuyết: 
- Vai trò của Ban Chỉ huy liên (chi) đội tại liên đội.
- Một số kinh nghiệm khi thực hiện vai trò chỉ huy Đội và quản trò.
2. Nội dung thực hành: 
- Tập huấn kỹ năng đội viên: Morse, Semaphore, Mật thư..
- Kỹ năng sinh hoạt trại (Hướng dẫn chuẩn bị các vật dụng dựng trại, xây dựng kế hoạch trại, thiết kế và tổ chức đêm lửa trại, thực hành thủ công trại và cổng trại, nút dây…)
- Kỹ năng tổ chức trò chơi lớn (nhận và phát tín hiệu Morse, Semaphore; nhận biết và vẽ thực hành dấu đi đường; xác định phương hướng, ước đạc.
- Hướng dẫn đổi mới cách tổ chức trò chơi, sinh hoạt tập thể.
VI. KINH PHÍ:
- Trung tâm hoạt động thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế chịu trách nhiệm về kinh phí tổ chức, báo cáo viên, chứng nhận học viên và các điều kiện khác để tổ chức chương trình tập huấn.

- Ban Thường vụ các Huyện, Thị, Thành Đoàn phối hợp cùng Phòng Giáo dục và Đào tạo chỉ đạo các Liên đội chuẩn bị kinh phí tham gia tập huấn, ăn, ở và tài liệu cho học viên tại trung tâm 140.000 đồng/học viên.
- Các Liên đội chủ động kinh phí đi lại, dụng cụ thực hành kỹ năng và kinh phí khác nhằm giúp học viên và phụ trách hoàn thành tốt các nội dung tập huấn.
VII. CÔNG TÁC TỔ CHỨC:
1. Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế:
- Xây dựng kế hoạch tổ chức, triển khai kế hoạch đến các đơn vị tham gia nhằm thu thập và xử lý thông tin cần thiết để tiến hành tổ chức.

- Xây dựng nội dung chương trình, cơ sở vật chất, công tác tuyên truyền.

- Mời báo cáo viên tham gia giảng dạy.

- Tổ chức, quản lý lớp trong suốt quá trình tập huấn.
2. Đơn vị tham gia:
- Phối hợp triển khai kế hoạch tập huấn đến các liên đội trực thuộc; phối hợp Phòng Giáo dục và Đào tạo chỉ đạo các trường cử học viên theo đối tượng nêu trên tham gia tập huấn, hỗ trợ kinh phí cho học viên.

- Tổ chức quán triệt các nội dung tham gia tập huấn, yêu cầu học viên thực hiện bảng đăng ký và tổng hợp gửi danh sách theo thời gian qui định.

- Cử cán bộ chuyên trách tham gia theo dõi lớp tập huấn.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Lớp tập huấn Chỉ huy Đội, lần thứ 3 - năm 2018 do Trung tâm hoạt động thanh thiếu nhi tỉnh tổ chức. Kính đề nghị Ban thường vụ các Huyện/Thị/Thành Đoàn nghiên cứu triển khai đến các Liên Đội và đăng ký tham gia lớp tập huấn.
Mọi thông tin về xin liên hệ: Phòng Nghiệp vụ, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế. Điện thoại: (0234).3.897.479 – 
Hoặc liên hệ trực tiếp: đồng chí Trần Thị Diệu Huyền – Phó trưởng Phòng Nghiệp vụ. Di động: 0934 726 478. Email: huyentran1212159@gmail.com
Website: www.thanhthieunhi.hue.gov.vn

	Nơi nhận:

- BTV Tỉnh Đoàn (b/c);
- Hội đồng Đội tỉnh (b/c);

- Các HĐĐ Huyện, Thị, Thành đoàn (p/hợp);
- Các Liên đội THCS trên địa bàn tỉnh (th/gia)
- Lưu: Vp.
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