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KẾ HOẠCH 
Tổ chức chương trình “Tết yêu thương” năm 2021

Thực hiện chương trình hoạt động năm 2021; Nhằm đẩy mạnh các hoạt động chăm lo cho các em học sinh khu vực vùng sâu vùng xa, vùng đồng bào dân tộc thiểu số nhân dịp Tết Nguyên đán Tân Sửu 2021; Phát huy những kết quả phối hợp tổ chức hoạt động thiện nguyện trong năm 2020; Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế phối hợp CLB xe bán tải địa hình Pickup & Friends (PNF) tại Huế xây dựng kế hoạch tổ chức chương trình “Tết yêu thương” năm 2021 với một số nội dung cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
- Phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện của thanh niên trong tham gia thực hiện các hoạt động vì cộng đồng, vì an sinh xã hội và nêu cao tinh thần “Tương thân, tương ái”, “Lá lành đùm lá rách”;
- Thông qua các hoạt động tình nguyện tạo môi trường để thanh niên rèn luyện, cống hiến và trưởng thành; góp phần tăng cường đoàn kết, tập hợp thanh niên đồng bào dân tộc thiểu số; củng cố, nâng cao chất lượng tổ chức Đoàn, Hội và khuyến khích các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn tiếp tục đến trường;
- Hoạt động được tổ chức đảm bảo thiết thực, an toàn, hiệu quả, tạo được sự quan tâm, ủng hộ của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên và các lực lượng xã hội cùng tham gia.
II. THỜI GIAN – ĐỊA ĐIỂM:
- Thời gian: từ 9h30, ngày 30 tháng 01 năm 2021 (Thứ bảy).
- Địa điểm: xã Hương Hữu, huyện Nam Đông, tỉnh Thừa Thiên Huế.
III. THÀNH PHẦN - SỐ LƯỢNG:
- 100 em học sinh các trường Tiểu học & THCS trên địa bàn xã Hương Hữu, huyện Nam Đông, tỉnh Thừa Thiên Huế;
- 100 hộ dân có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn xã Hương Hữu.
IV. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG:
- Tặng 100 phần quà cho các em học sinh thuộc diện hộ nghèo, cận nghèo, gia đình khó khăn và gia đình chính sách, phần quà gồm nhu yếu phẩm sinh hoạt Tết và tiền mặt;
- Tặng 100 phần quà dành cho cá hộ gia đình có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn xã Hương Hữu, phần quà gồm nhu yếu phẩm, gạo và tiền mặt.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Trung tâm hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế:
- Xây dựng Kế hoạch và báo cáo Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về việc tổ chức chương trình.
- Chịu trách nhiệm chính các nội dung phục vụ công tác tuyên truyền về chương trình; 
- Vận động kinh phí, nguồn lực để thực hiện chương trình;
- Phối hợp với Huyện Đoàn Nam Đông trong công tác chuẩn bị;
- Liên hệ mời các cơ quan thông tấn báo chí trên địa bàn tỉnh cùng tham gia đưa tin cho chương trình;
- Chuẩn bị các phần quà tặng cho các em học sinh và bà con nhân dân;
- Chịu trách nhiệm công tác tổ chức chương trình.
2. CLB xe bán tải địa hình Pickup & Friends (PNF) tại Huế:
- Phối hợp cùng Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế xây dựng Kế hoạch tổ chức chương trình;
- Phối hợp kêu gọi vận động, các nguồn kinh phí tổ chức chương trình;
- Chịu trách nhiệm kinh phí trong phần trao tiền mặt cho các em học sinh có hoàn cảnh khó khăn;
- Hỗ trợ phương tiện đi lại trong quá trình tổ chức chương trình.
3. Huyện đoàn Nam Đông:
- Phối hợp với Trung tâm triển khai Kế hoạch và thông tin rộng rãi đến toàn thể các em học sinh về thời gian, nội dung của chương trình;
- Tổng hợp và lập danh sách các em học sinh theo đúng số lượng, tiêu chuẩn, đảm bảo yêu cầu và gửi về Phòng Nghiệp vụ - Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế trước ngày 20/01/2021 qua địa chỉ mail: nghiepvu.ttnhue@gmail.com;
- Cử Đoàn viên thanh niên hỗ trợ Ban tổ chức trong việc treo bandrole, phướn, phông trước 10 ngày diễn ra hoạt động tại các tuyến đường chính của huyện và xung quanh khu vực tổ chức chương trình;
- Liên hệ mời lãnh đạo các cấp, các ngành trên địa bàn huyện Nam Đông cùng tham dự chương trình; mời Đài phát thanh truyền hình huyện tham dự và đưa tin cho chương trình;
- Làm việc với chính quyền địa phương xã Hương Hữu trong việc lập danh sách các em học sinh nhận quà và bố trí địa điểm tổ chức chương trình;
- Hỗ trợ công tác chuẩn bị địa điểm, cơ sở vật chất (âm thanh, bàn ghế, nước uống, ...) phục vụ chương trình.
Trên đây là kế hoạch tổ chức chương trình “Tết yêu thương” năm 2021 do Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh xây dựng. Đề nghị các đơn vị nghiên cứu và phối hợp thực hiện chương trình nhằm mang lại hiệu quả cao nhất.
Mọi chi tiết xin liên hệ: Đồng chí Hàn Phương Quốc Vũ - Trưởng phòng Nghiệp vụ, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh, điện thoại: 0234.3897.479 - Di động: 0985 366 001.

	Nơi nhận:
- BTV tỉnh Đoàn (b/c);
- BTV huyện Đoàn Nam Đông (p/h);
- CLB PNF tại Huế (p/h);
- Lưu: TC-HC, NV.
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