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KẾ HOẠCH PHỐI HỢP
Tổ chức Ngày hội “Thanh thiếu nhi với văn hóa giao thông” năm 2021
--------
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh thiếu nhi năm 2021; Nhằm nâng cao nhận thức về pháp luật an toàn giao thông cho Đoàn viên, Thanh niên, Học sinh và Nhân dân góp phần giảm thiểu tình trạng vi phạm pháp luật an toàn giao thông (ATGT) và tai nạn giao thông trên địa bàn huyện. Ban Thường vụ Huyện Đoàn A Lưới phối hợp Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế xây dựng kế hoạch tổ chức Ngày hội “Thanh thiếu nhi với văn hóa giao thông” năm 2021 với một số nội dung cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nhằm nâng cao nhận thức của Đoàn viên, Thanh niên, Học sinh và Nhân dân đối với công tác bảo đảm trật tự an toàn giao thông, coi đây là nhiệm vụ trọng tâm trong công tác tuyên truyền, giáo dục của Đoàn.
- Tạo sự chuyển biến tích cực về ý thức, thái độ và hành vi của Đoàn viên, Thanh niên, Học sinh khi tham gia giao thông, góp phần hạn chế tai nạn giao thông và vi phạm trật tự ATGT.
- Phát huy tính sáng tạo của Đoàn viên, Thanh niên, Học sinh trong việc đề xuất các giải pháp nhằm giảm thiểu tình trạng vi phạm an toàn giao thông và giảm thiểu các vụ tai nạn giao thông.
- Tiếp tục triển khai có hiệu quả cuộc vận động “Thanh niên với văn hóa giao thông”, từng bước đi vào đời sống và sinh hoạt của đông đảo Đoàn viên, Thanh niên, Học sinh. 
2. Yêu cầu
- Ngày hội được tổ chức thiết thực, an toàn, hiệu quả, tiết kiệm, mang ý nghĩa tuyên truyền giáo dục cao, thu hút được đông đảo Đoàn viên, Thanh niên, Học sinh tham gia, góp phần giải quyết vấn đề nóng của xã hội hiện nay về tình hình tai nạn giao thông và vi phạm trật tự an toàn giao thông, đặc biệt là trong lứa tuổi thanh niên.
- Tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích cho Đoàn viên, Thanh niên có dịp gặp gỡ, giao lưu, học hỏi trao đổi kinh nghiệm, đồng thời nhằm nâng cao hiệu quả tập hợp đoàn viên, thanh niên vào các hoạt động của tổ chức Đoàn, Hội.
- Phù hợp với các quy định về phòng, chống dịch của địa phương.
II. THỜI GIAN – ĐỊA ĐIỂM:
- Thời gian: tháng 9, 10/2021.
- Địa điểm: Huyện A Lưới, tỉnh Thừa Thiên Huế.
III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG:
1. Hoạt động 1: Tập huấn kiến thức về ATGT và kỹ năng lái xe an toàn
- Thời gian: Từ 08h00 – 10h00, ngày 5/10/2021
- Địa điểm: huyện A Lưới, tỉnh Thừa Thiên Huế
- Số lượng: 200 ĐVTN.
- Nội dung: 
+ Tìm hiểu các kiến thức cơ bản khi tham gia giao thông, các quy định của Luật Giao thông đường bộ và hình thức xử phạt vi phạm về an toàn giao thông, đặc biệt là tuyên truyền về tác hại của việc điều khiển xe cơ giới tham gia giao thông khi đã sử dụng rượu, bia và các chất kích thích;
+ Xử lý các tình huống nguy hiểm khi tham gia giao thông;
- Hình thức: trực tuyến.
2. Hoạt động 2. Cuộc thi sáng tác clip tuyên truyền “Văn hóa giao thông” năm 2021
2.1. Thời gian: 
- Thời gian phát động:  Từ ngày 22/9/2021 đến ngày 12/10/2021 
- Thời gian nộp Clip dự thi: Chậm nhất ngày 05/10/2021
- Thời gian tổ chức bình chọn qua fanpage Tuổi trẻ A Lưới  và Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế: từ 12h00 ngày 05/10/2021 đến 12h00 ngày 12/10/2021.
- Thời gian tổ chức trao giải: Dự kiến ngày 13/10/2021.
2.2. Quy mô:  Từ 10-12 đơn vị tham gia.
2.3. Đối tượng: Đoàn các xã, thị trấn và Đoàn các trường THPT, THCS-THPT trên địa bàn huyện A Lưới (số lượng diễn viên tham gia thực hiện clip/đơn vị không quá 20 người).
2.4. Thể lệ cuộc thi:
* Nội dung
- Các quy định của Luật Giao thông đường bộ, các văn bản quy phạm pháp luật trong việc đảm bảo trật tự an toàn giao thông; 26 tiêu chí của cuộc vận động “Thanh niên với văn hóa giao thông” của Ban Bí thư Trung ương Đoàn.	
- Tuyên truyền chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước nhằm giảm thiểu tai nạn giao thông, cũng như hậu quả của tại nạn giao thông đối với mỗi người, gia đình và toàn xã hội.
- Các câu chuyện giao thông, những tình huống gặp phải khi tham gia giao thông và trong đời sống hàng ngày.
* Hình thức thi: 
- Mỗi đơn vị tham gia Cuộc thi xây dựng 01 clip dự thi có thời lượng dài từ 7-10 phút.
- Các đơn vị phải ghi rõ tên đơn vị ở phần đặt file hoặc phần dẫn đề của clip.
- Clip dự thi các đơn vị gửi về Ban Tổ chức Cuộc thi qua địa chỉ mail tuoitrealuoi2018@gmail.com và nghiepvu.ttnhue@gmail.com chậm nhất 16h ngày 03/10/2021.
* Cách thức đánh giá, chấm điểm:
Các thành viên Giám khảo cho điểm độc lập và điểm của Ban giám khảo sẽ chiếm 70% cơ cấu tổng điểm mà mỗi Clip đạt được. Điểm mà các đơn vị nhận được của Ban Giám khảo là điểm trung bình cộng của các thành viên Giám khảo.
Bình chọn của khán giả qua fanpage của Ban tổ chức (Tuổi trẻ A Lưới  và Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế) chiếm 30% cơ cấu tổng điểm mà mỗi clip đạt được. Trong đó mỗi lượt yêu thích đạt 05 điểm, mỗi lượt chia sẻ 01 điểm. 
Ngoài ra, đối  với các clip của các đơn vị đăng trên fanpage hoặc trang  Faceboock của đơn vị mình,  BTC sẽ cộng 05 điểm vào tổng điểm của Clip có số lượt chia sẻ, lượt yêu thích nhiều nhất và 03 điểm cho đơn vị có có số lượt chia sẻ, lượt yêu thích đứng thứ 02. Thời gian các đơn vị đăng tải để kêu gọi là sau 12h00 ngày 05/10/2021 và kết thúc chậm nhất vào 12h00 ngày 11/10/2021 (Các đơn vị chụp ảnh màn hình để báo cáo nội dung này đảm bảo thể hiện rõ thời gian).
Điểm mà các đơn vị nhận được chung cuộc là tổng điểm của Ban Giám khảo và điểm bình chọn của khán giả sau khi đã quy đổi về mặt cơ cấu là 100 điểm.
2.5. Giải thưởng 
BTC sẽ trao cờ và giải thưởng cho các đơn vị đạt thành tích cao, cụ thể:
+ 01 giải nhất: Cờ + hiện kim.
+ 01 giải nhì: Cờ + hiện kim.
+ 02 giải ba: Cờ + hiện kim.
+ 03 giải Khuyến khích: Cờ + hiện kim.
Ban tổ chức sẽ trao 01 giải phụ dành cho 01 đơn vị có số lượng lượt chia sẻ trên fanpage nhiều nhất.
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Huyện Đoàn A Lưới
- Phối hợp Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế xây dựng triển khai kế hoạch tổ chức Ngày hội.
- Thành lập Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Cuộc thi sáng tác clip tuyên truyền “Văn hóa giao thông” năm 2021.
- Chịu một phần kinh phí tổ chức Cuộc thi sáng tác clip tuyên truyền “Văn hóa giao thông” năm 2021.
- Chỉ đạo, hướng dẫn, đôn đốc Đoàn các xã, thị trấn và đơn vị trực thuộc tham gia các hoạt động Ngày hội đảm bảo yêu cầu.


2. Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế
- Phối hợp với BTV Huyện Đoàn A Lưới thống nhất ban hành Kế hoạch Ngày hội.
 - Hỗ trợ một phần kinh phí tổ chức Ngày hội, cử thành viên tham gia vào Ban Tổ chức, Ban Giám khảo Cuộc thi.
3. Trung tâm Văn hóa - Thông tin và Thể thao huyện
- Hỗ trợ thiết bị kỹ thuật, phóng viên và kỹ thuật viên giúp đỡ các đơn vị về mặt kỹ thuật trong qua trình xây dựng clip. 
- Đưa tin kịp thời cho Cuộc thi sáng tác clip tuyên truyền “Văn hóa giao thông” năm 2021.
4. Các đơn vị xã Đoàn, thị trấn và đoàn trực thuộc
- Xây dựng kế hoạch; báo cáo cấp ủy, chính quyền địa phương, đơn vị trong việc tuyển chọn diễn viên và thành lập đội hình tập luyện và tham gia Cuộc thi sáng tác clip tuyên truyền “Văn hóa giao thông” năm 2021 theo đúng các yêu cầu của Kế hoạch này. 
- Đăng ký lịch quay và xử lý kỹ thuật trước ngày 28/9/2021; chủ động liên hệ với phóng viên, kỹ thuật viên (đã được Huyện Đoàn thông báo trước) để xây dựng và hoàn thiện sản phẩm dự thi.
Trên đây là kế hoạch phối hợp tổ chức Ngày hội “Thanh thiếu nhi với văn hóa giao thông” năm 2021 do Huyện đoàn A Lưới, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh xây dựng. Ban Thường vụ Huyện Đoàn A Lưới đề nghị Đoàn các xã, thị trấn và Đoàn trường THPT, THCS –THPT trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc liên hệ đồng chí Lê Thị Lệ Thủy – Phó Bí thư Huyện Đoàn qua số điện thoại: 0234.3878 291 hoặc 0349.824.536./.
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Trần Toàn

	
Nơi nhận:
- Tỉnh Đoàn (b/cáo);
- Lãnh đạo UBND huyện(b/cáo);
- Thường trực Ban ATGT Huyện (Phối hợp);
- Trung tâm VH-TT&TT;
- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo Huyện ủy (b/cáo);
- Các cơ sở Đoàn(t/hiện);
- Lưu: TTHĐTTN, HĐAL.                                                      
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