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THÔNG TIN BÁO CHÍ 
Giải bơi “Đường đua xanh”, lần thứ I -  năm 2021

Thực hiện chương trình hoạt động năm 2021; Thực hiện Quyết định 234/QĐ-TTg ngày 05/02/2016 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em giai đoạn 2016-2020; Thực hiện Kế hoạch số 45/KH-UBND ngày 18/02/2021 của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế về việc triển khai Chương trình bơi an toàn, phòng, chống đuối nước trẻ em năm 2021. Nhằm thúc đẩy phong trào bơi lội, rèn luyện sức khỏe và tạo sân chơi lành mạnh bổ ích cho các em học sinh, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế tổ chức Giải bơi “Đường đua xanh” năm 2021.
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU:
- Hưởng ứng cuộc vận động “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại”;
- Thông qua giải bơi thúc đẩy phong trào dạy bơi, học bơi; Hình thành sân chơi bổ ích, lành mạnh cho Thiếu nhi;
- Phát huy vai trò của Đoàn Thanh niên, ngành Giáo dục và Đào tạo, ngành Thể dục thể thao và các lực lượng xã hội khác trong việc tuyên truyền phòng tránh đuối nước, dạy và phổ cập bơi cho Thiếu nhi;
- Thông qua giải để phát hiện và tuyển chọn các em học sinh xuất sắc, có năng khiếu tham gia các Giải bơi cấp khu vực và toàn quốc.
II. ĐỐI TƯỢNG, THỜI GIAN, ĐỊA ĐIỂM:
1. Đối tượng tham gia:
- Các em học sinh đang học tập tại các trường THCS trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế.
2. Thời gian:
- Thời gian thi đấu: Từ 7h30 ngày 25/4/2021.
3. Địa điểm thi đấu: Bể bơi Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế (số 57 đường Lâm Hoằng, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế).
II. NỘI DUNG THI ĐẤU:
- Nội dung thi đấu cá nhân bơi tự do áp dụng cho cả nam và nữ chia thành 04 nhóm. 
- Tổng số VĐV tham gia: 60VĐV (đến từ 10 trường THCS, thuộc 04 huyện Phong Điền, Phú Vang, Thị xã Hương Thủy, thành phố Huế). 
Nhóm 1: Nam sinh năm 2008, 2009: 16VĐV
Nhóm 2: Nữ sinh năm 2008, 2009: 17VĐV
Nhóm 3: Nam sinh năm 2006, 2007: 14VĐV
Nhóm 4: Nữ sinh năm 2006, 2007: 13VĐV
- Đối với nhóm 01, nhóm 02 thi đấu cá nhân bơi tự do 50m; Ban tổ chức sẽ chọn 05 VĐV có thành tích cao nhất của mỗi nhóm vào thi Vòng chung kết.
- Đối với nhóm 03, nhóm 04 thi đấu cá nhân bơi tự do 100m; Ban tổ chức căn cứ vào thành tích thi đấu của các VĐV để xếp hạng thành tích.
III. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG:
1. Giải cá nhân:
- Căn cứ vào kết quả thi đấu của các Vận động viên, Ban tổ chức sẽ trao 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba cho mỗi nhóm. 
- Giải thưởng bao gồm: Huy chương, chứng nhận, hiện kim.
2. Giải toàn đoàn:
- Giải toàn đoàn chỉ được áp dụng đối với các đơn vị đăng ký thi đấu đủ 4 nhóm tuổi.
[bookmark: _GoBack]- Giải toàn đoàn được tính dựa trên thành tích thi đấu cao nhất của 04 VĐV/04 nhóm của đơn vị. Cách tính điểm như sau:
+ Giải nhất: 06 điểm; giải nhì: 04 điểm; giải ba: 02 điểm; vị trí thứ tư: 01 điểm.
- Cách tính giải toàn đoàn: Đơn vị nào có tổng số điểm cao hơn thì xếp trên. Trường hợp có từ 02 đơn vị trở lên bằng điểm nhau, ưu tiên đơn vị có số lượng HCV, HCB, HCĐ nhiều hơn; Đơn vị nào có số HCV nhiều hơn thì xếp trên, tiếp theo là số lượng HCB, HCĐ. Trường hợp các đơn vị có cùng số huy chương, có cùng số điểm thì đơn vị nào có VĐV nữ có thứ hạng cao hơn thì xếp trên. Trường hợp có từ 02 đơn vị trở lên đều bằng hệ số nêu trên, thì Ban tổ chức tiến hành bốc thăm chọn đơn vị có thứ hạng cao hơn.
- Cơ cấu giải thưởng: Ban tổ chức sẽ trao 01 giải nhất, 01 giải nhì, 01 giải ba toàn đoàn. Giải thưởng bao gồm: Cờ giải, hiện kim.
Trên đây là Thông tin báo chí Giải bơi “Đường đua xanh” năm 2021. Ban tổ chức trân trọng gửi đến các cơ quan thông tấn báo chí trên địa bàn tỉnh đưa tin cho hoạt động
Mọi thông tin liên quan vui lòng liên hệ: Đ/c Hàn Phương Quốc Vũ – Trưởng phòng Nghiệp vụ, Trung tâm Hoạt động Thanh thiếu nhi tỉnh Thừa Thiên Huế. Điện thoại: 0234.3897479, di động: 0985366001.
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